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BASYAZI

YPG’NİN MASKESİ DÜŞTÜ, 
YÜZLEŞME GERÇEKLEŞTİ

Suriye ordusu, terörle mücadele ope-
rasyonlarında Haseke, Kamışlı ve 
Ayn el-Arab hattına kadar adeta 
tereyağından kıl çekercesine büyük 

bir başarıyla ilerlemişti. Bu kararlı ilerleyişi 
söz konusu bölgelerde açıkça gören terör 
örgütü YPG, Suriye ordusuyla entegrasyon 
anlaşması yapmak zorunda kaldı; aksi hâl-
de Suriye ordusu ilerleyişini durdurmadan 
sürdürecekti. Suriye güvenlik güçleri, iki gün 
önce yapılan anlaşma çerçevesinde Haseke 
ve Ayn el-Arab’ın yönetimini devralmak 
üzere bölgeye giriş yaptı. Dün ise Kamışlı’ya 
girildi. Kentteki birçok kuruma Suriye’nin 
resmî bayrakları asılmaya başlandı.

Bu bölgede halkı baskı altına almaya ça-
lışan terör örgütü YPG’nin gerçek yüzü de 
böylece ortaya çıktı. Sivil halkın arkasına 
sığınarak “burada sivillere yönelik katliam 
var” iddialarıyla emperyalist güçlerden des-
tek sağlamaya çalışan YPG’nin oyunu, Suriye 
güvenlik güçlerinin Haseke, Kamışlı ve Ayn 
el-Arab hattına girmesiyle bozuldu.

YPG, güvenlik güçleri bölgeye ulaşmadan 
önce halkın askerlere sevgi gösterisinde bu-
lunmasını engellemek amacıyla sokağa çıkma 
yasağı ilan etmişti. Ancak bu yasağa rağmen 
bölge halkı sokaklara, caddelere ve yollara 
dökülerek Suriye askerlerine sevgi gösterile-
rinde bulundu. Bölgedeki kadınlar, sevinç ve 
zafer anlarında gelenek hâline gelen şekilde 
yollara şeker saçtı. Çocuklar ise şen şakrak 
sevinç çığlıkları atarak terör örgütü YPG’nin 
paçavralarını ayaklar altına aldı. Halk bu se-
vinç gösterilerini yaparken, YPG içindeki bazı 
unsurlar korku yaratmak amacıyla gösterilere 
katılan sivillerin üzerine ateş açtı.

Terör örgütü YPG’nin “Burası bizim, burası 
bizim bölgemiz” şeklindeki propagandası 
böylelikle tamamen çöktü. Tüm kara pro-
pagandaları boşa çıkan ve ağır bir yenilgiye 
uğrayan YPG, her ne kadar ayakta kalmaya 
çalışsa da Suriye’de başkaları adına yürüttü-
ğü taşeronluk faaliyeti sona ermiştir. Elbette 
provokasyon girişimlerinde bulunabilir, İsrail 
başta olmak üzere dış güçlere yeniden yas-
lanma arayışına girebilir; ancak Türkiye ve 
Suriye’nin kararlı tutumu ve iş birliği buna 
izin vermeyecektir. İsrail’in bölgedeki adım-
ları ve YPG’nin bu ülkeye yönelik kuyruk sal-
laması da dikkatle takip edilmelidir.

Suriye’de tesis edilen “tek vatan, tek bay-
rak, tek ordu” modeli, Türkiye, Irak ve İran’daki 
bölücü unsurların da hevesini kıracaktır. Nite-
kim kendi aralarındaki ayrışmalar bunun açık 
bir göstergesidir. Zira en büyük yatırımlarını 
Suriye sahasına yaparken, Suriye ordusunun 
kararlı ve sert karşılığıyla yüzleşmişlerdir.

“Terörsüz Türkiye, Terörsüz Bölge” hedefi, 
bölgenin huzuru, refahı, güvenliği ve istikrarı 
açısından hayati öneme sahiptir. Bu nedenle Sa-
yın Devlet Bahçeli’nin, “Kim ve kimler, makû-
sun yerine makûsî tercih ediyor, gülün yerine 
çamura başvuruyor ve bu suretle ‘Terörsüz 
Türkiye’, ‘Terörsüz Bölge’ hedeflerini sekteye 
uğratmak için tetikte bekliyorsa, ülke ve millet 
aleyhine tertip içinde olan güdümlü işbirlikçi-
dir” uyarısı, söz konusu mücadelenin taşıdığı 
önemi açıkça ortaya koymaktadır.

“Terörsüz Türkiye, Terörsüz Bölge” hede-
fini savunanlar kazanacak, terör örgütleri  
ise kaybedecektir.

 Partisinin TBMM Grup Toplan-
tısı'nda konuşan Bahçeli, ‘te-

rörsüz Türkiye’ ve ‘terörsüz bölge’ 
hedeflerinin, Türk milletinin ka-
derine sahip çıkma hamlesi oldu-
ğunu belirterek, "Kim veya kimler 
bu hedefleri baltalama amacında 
ise, sekteye uğratmak için tetikte 
bekliyorsa, ülke ve millet aleyhi-
ne tertip içinde olan güdümlü iş 
birlikçidir”ifadelerini kullandı. 

Türkiye'de Kürtleri provoke et-
meye çalışmanın iyi niyetle bağ-

daşmadığını dile getiren Bahçeli, 
"Nusaybin'de bayrağımızı indiren 
alçaklar, Diyarbakır ve Tarsus'ta 
sahaya çıkan provokatörler, Ayn el 
Arap üzerinden milli birliğimizi ya-
ralamaya kalkışan siyasi odaklar 
ne yaparsa yapsınlar, dönen dön-
sün ben dönmezem yolumdan" 
diye konuştu.  l 08-09

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 
Suudi Arabistan ve Mısır’ı kapsayan 
2 günlük ziyaret turuna çıktı. İlk 
olarak Riyad'a giden Erdoğan, Suudi 
Arabistan Veliaht Prensi Muhammed 
bin Selman ile bir araya geldi. Yema-
me Sarayı'nda baş başa görüşen iki 
lider, daha sonra heyetler arasında 
gerçekleştirilen görüşmeye iştirak 
etti. Erdoğan, bugün de Mısır'ın baş-
kenti Kahire'ye gidecek.   l 07

Türk milletinin dünyanın en gözde ve zorlu coğrafyasında yaşayan 
büyük bir millet olduğunu dile getiren Bahçeli, "Ne tarihimizi ne de coğ-

rafyamızı değiştirme imkânına sahip değiliz. Ama hep birlikte daha  
güzel bir gelecek inşa edebiliriz. MHP ve Cumhur İttifakı bu muazzez 

hedef için vardır, var olmaya devam edecektir" diye konuştu.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in,  
‘Ahmet eş Şara, Suriye'nin tamamını tem-

sil etmiyor. HTŞ'ye kravat takmakla olmaz’ 
sözlerine tepki gösteren Bahçeli, "Aklını ve 

gönlünü YPG'ye kaptıran bu zatın siyaseti 
mert ve milli değildir. Sen de YPG'nin kra-

vatını takabilirsin, Mazlum Abdi ile el ele 
verebilirsin" açıklamasını yaptı.

GÜDÜMLÜ İŞ BİRLİKÇİLER DÖNMEZEM YOLUMDAN

ÖZEL, ABDİ İLE EL ELE!

ERDOĞAN’DAN

KRİTİK
ZİYARET

YPG’DEN YENI 
PROVOKASYON

Refah’ta umut nöbeti

Bölgede barışın anahtarı Türkiye

Son 50 ayın en 
düşük enflasyonu

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, EBEDI TÜRK-KÜRT KARDEŞLIĞINI BOZMAYI PLANLAYANLARA TEPKI GÖSTEREREK, "KÜRT KARDEŞLERIMIZI TERÖR 
ÖRGÜTÜYLE EŞIT GÖRENLER, NEFRETI, FITNEYI KÖRÜKLEYENLER KAYBEDECEK. TÜRK DE BIZIM, KÜRT DE BIZIM, HEPIMIZ TÜRK MILLETIYIZ" DEDI.

FiTNEYi KÖRÜKLEYENLER 
KAYBEDECEK!

HEPİMİZ TÜRK MİLLETİYİZ
Nefreti aşılayanların, fitneyi körükleyenlerin, ebedi Türk-Kürt 
kardeşliğini bozmayı planlayanların kaybedeceğini söyleyen 
Bahçeli, "Kürt kardeşlerimizi mahut terör örgütüyle bir ve eşit 
görenler kaybedecek. Terör örgütünün Kürtleri vesayet altın-

da tutmasına hizmet edenler kaybedecek. Türk bizim, Kürt 
bizim, Türk milleti de biziz ve hepimiziz" dedi.

Suriye İçişleri Bakanlığına bağ-
lı güvenlik güçlerinin önceki 
gün Haseke kentine girişini 
karşılayarak sevinç gösterileri 
düzenleyen bölge halkından 23 
kişi, terör örgütü YPG tarafından 
alıkonuldu. Haseke İç Güvenlik 
Komutanı Tuğgeneral Mervan 
el-Ali, bölgedeki terör örgütü YPG 
güçlerinin entegrasyon sürecinin 
başladığını açıkladı. l 10

Başı sıkışan ülke, ara buluculuk için Ankara’nın kapısını çalıyor. Türkiye, son yıllarda 
yürüttüğü aktif diplomasiyle Rusya-Ukrayna savaşı, Azerbaycan-Ermenistan geri-
limi, Suriye, Libya gibi kriz bölgelerinde barışın anahtarı oldu. Savaş olasılığı gittikçe 
artan ABD-İran krizinde de taraflar müzakere için Ankara’da bir araya geliyor.  l 10

Gazze için hayati öneme sahip olan Refah Sınır Kapısı, insani  
yardımların girişi ve tıbbi tahliyeler için yeniden faaliyete geçti. 

Ancak İsrail ve Mısır’ın getirdiği kısıtlamalar sonucu sadece  
150 Filistinlinin çıkışına, 50 kişinin ise girişine izin verilecek.  
Bölgede tedaviye muhtaç 20 bini aşkın ağır yaralı ve hasta 

 Filistinlinin umutlu bekleyişi sürüyor. l 10

Yıllık enflasyon, tüketici fiyatla-
rında yüzde 30,65 oldu. TÜFE yıllık 

bazda son 50 ayın en düşük sevi-
yesine geriledi. Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek, "Olum-

suz hava koşullarının etkisiyle 
artan gıda fiyatları ile dönemsel 

unsurlar belirleyici oldu. Arz yönlü 
adımlarla desteklenen dezenflas-

yon politikalarımıza kararlılıkla 
devam edeceğiz" dedi. l 05

CUMHUR İTTİFAKI HEP OLACAK

6 Şubat 2023’te  
meydana gelen  

Kahramanmaraş 
merkezli depremlerin 

ardından 3 yılda 455 
bin ev ve iş yeri hak 

sahiplerine teslim 
edildi, inşa  çalışma-

ları tamamlandı.

FİYATI: 20 TL4 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA WWW.TURKGUN.COM

11 ilde kurulan 3 bin 481 şantiyede 
 200 bin kişilik ekiple, konut üreti-
minde saatte 23, günde 550 seviyesine 
ulaşarak süreci sahada yürüttüklerini 
belirten Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanı Murat Kurum, "3 yılda 
bir Avrupa ülkesi büyüklüğündeki 
alanda 455 bin konutu teslim ettik. 
Dünyaya örnek olacak bir ölçekte ‘as-
rın inşası’  adını verdiğimiz büyük bir 
dönüşümü gerçekleştirdik" dedi.  l 07

Türkiye Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Balcı, 
ramazan pidesinin Türkiye genelinde, geçen seneye oranla 

yüzde 23 artışla kilogramı azami 100 liradan satışa sunulaca-
ğını söyledi. Buna göre pide, 250 gramı 25 liradan, 300 gramı 

30 liradan, 350 gramı 35 liradan satılacak. l 05

Deprem bölgesi
ayağa kalktı

RAMAZAN PİDESİ 25 TL

KARARIMIZ NETTİR
MHP’nin doğru bildiği yoldan ayrılmayacağını belirten Bahçeli, "MHP ve Cumhur İttifakı 

küçük hesapların kendi ayaklarına pranga vurmasına izin vermeyecek. Süper güç Türkiye 
yolundaki yürüyüşümüz sürecek. Anadolu huzura, Öcalan umuda, Ahmetler makama, 

Demirtaş yuvasına dönene kadar kararımız nettir" mesajı verdi.

Emekli aylıklarına yeni yıl itibarıyla yapılan artışlar ve en düşük 
emekli aylığının 20 bin liraya yükseltilmesinin ardından emek-
lilerin gözü banka promosyonunda yapılacak artışa çevrildi. 3 
yıllığına 12 bin ila 15 bin lira arasında değişen miktarlarda nakit 
promosyon ödemesi yapan bankalar, emeklileri kendi müşteri-
leri yapabilmek için çeşitli avantajlar da sunuyor. l 05

Emeklilerin gözü promosyonda

3 0
FIRTINA 
ZORLANMADI

l 14
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KEŞKE SENİNKİLER DE 
HİZMET YAPIP  

ŞOVA DÖNÜŞTÜRSE!

“Deprem konutlarını kendi babalarının 
cebinden ödeyerek yapmış gibi bize 
şov yapıyorlar. Siz yapamazdınız. İyi de 
ben ödedim. Sokaktaki insanlar ödedi. 
Bu ülkede vergi veren insanlar ödedi. 
Babanızın parasıyla yapmadınız.” 
Bu sözleri kime sorarsanız sorun, ala-
cağınız cevap ‘takıntılı, saplantılı ve 
kendinden haberi olmayan bir CHP’liye 
ait’ olacaktır.

Bu söz kime mi ait? 
Kime olacak; CHP’nin medya tetikçisi 
olan Deniz Zeyrek’e…

Aklınca yapılan bir hükümet hiz-
metini küçük görerek CHP’ye şirinlik 
yapacak…

Aslında bir türlü düştüğü bu trajiko-
mik hâlden çıkamayan Deniz Zeyrek’in, 
başka bir hesap için yaptığı bu propa-
gandayı sergilemesi iyi oldu. Kuyu ka-
zarken içine kendi düştü.

Madem mesele vergi vermek ise… 
Yerel iktidarın büyük oranda sahibi olan 
CHP, halktan topladığı vergileri neden 
hizmete dönüştürmüyor?

Kaldı ki 53 binden fazla kişinin öldü-
ğü, yüz binlerce insanın yaralandığı, 13 
milyon insanımızı doğrudan etkileyen 
6 Şubat depremi için, ‘Bir algı operas-
yonuyla olayı çok fazla büyütüp sıyrıl-
maya çalışıyorlar. Asrın felaketiymiş.’ 
diyerek bakan CHP değil miydi?

Zaten asrın felaketine bu ölçüde 
bakan CHP, böyle bir felaket sürecinde 
iktidar olsa ne yapabilecekti? 
Türkiye’nin en büyük şehri İstanbul’u 
yöneten CHP değil mi? 
Orada halkın vergileriyle oluşan kay-
nak, asrın yolsuzluğuna kurban edil-
medi mi?

Bu Deniz Zeyrek, İBB’deki yolsuzluk 
ve rüşvet olayları için, bavullarla taşı-
nan paralarla alakalı olarak ‘Bu paralar 
İstanbul halkının ödediği vergilerle 
oluştu. Babanızın parası mı ki iç etti-
niz?’ diye bir yorumda bulundu mu?

Aksine, CHP’li belediyelerdeki yol-
suzluk ve rüşvet olaylarının üzerini 
kapatmak için hep ‘cambaza bak’ 
yorumları yapıyor ve o yönde yazılar 
yazıyor.

Mesela CHP’nin Türkiye’yi nasıl yö-
neteceğinin izdüşümünü, Türkiye’nin 
en büyük şehrini yöneten Ekrem İma-
moğlu göstermişti. (Gerçi diğerleri on-
dan farksız mı?)

• 14 Ekim 2019 – Ekrem İmamoğlu: 
‘Deprem seferberlik planımızı açıklı-
yoruz.’ 
• 29 Ocak 2020 – Ekrem İmamoğlu: 
‘Deprem seferberlik planımızı açıklı-
yoruz.’ 
• 28 Şubat 2023 – Ekrem İmamoğlu: 
‘Deprem seferberlik planımızı açıklı-
yoruz.’

Bu tarihlerde aynı açıklamaları, san-
ki bir şey yapacakmış gibi tekrarlayan 
Ekrem İmamoğlu’nun, İstanbul’da dep-
reme karşı en büyük önlem olan kent-
sel dönüşüm projelerine yönelik karşı 
çıkmışlığı vardır. Örneğin, ‘Kentsel dö-
nüşüm uygulamalarına son vermemiz 
gerekiyor, adını bile duymak istemi-
yorlar,’ şeklinde bir açıklama yapmıştı.

Ayrıca, İBB’nin 60 bin konutluk kent-
sel dönüşüm projesine karşı 9 dava 
açtığı bilinmektedir; bu sayı belki de 
daha fazladır.

2019’da ‘İstanbul’un deprem sorunu-
nu 5 yılda çözeceğim,’ diyerek seçilen 
İmamoğlu, ikinci döneminde ise ‘İçiniz 

rahat mı, İstanbul’u son 5 yılda depre-
me hazırladınız mı?’ sorusuna, ‘5 yılda 
nasıl hazırlayayım, mümkün değil,’ 
yanıtını vermişti.

Şimdi Ekrem İmamoğlu’nun, Deniz 
Zeyrek gibi amigoları deprem konut-
larını teslim eden hükümeti ‘şov yap-
makla’ suçlayabiliyor. 
Senin körü körüne desteklediğin 
adamlarda, halkın vergileriyle biriken 
paraları Cumhurbaşkanı olma hayali 
yolunda harcamak yerine keşke İs-
tanbul depremine önlem alma niyetine 
harcayıp bunun şovunu yapsaydı, Deniz 
Zeyrek?

6 Şubat depreminden önce, kentsel 
dönüşüm çerçevesinde deprem bölge-
lerinde yapılan tek bir TOKİ binasının 
dahi yıkılmamış olması ‘önlem’ adına 
herkese örnek teşkil ederken; Ekrem 
İmamoğlu’nun makam ve siyaset dö-
nüşleri için yaptıklarını görmemek için, 
Deniz Zeyrek gibi bir zihinsel tıkanıklık 
yaşamak gerekiyor herhâlde?

Deniz Zeyrek, CHP’yi savunmak, per-
delemek adına bu hastalıklı bakış açısını 
artık bırak… Ortaya eser koyan hükü-
met, yaptığını dosta-düşmana duruyor. 
Sen bundan niye rahatsız oluyorsun?

Hatay’da üç dönem milletvekilliği 
yapan CHP’li Serkan Topal, deprem 
konutları için yapılan çalışmaları, ‘Günü 
geldiğinde en sert muhalefeti yapıyo-
ruz ama muhalefet olarak bakıyorum 
ki, buralarda en çok karşılanan bakan 
olarak tarihe girdiniz. Sizi tebrik edi-
yorum. Çünkü şu gerçeği konuşmak 
lazım; Sayın Valimizle birlikte biz gece 
gündüz buradaydık. Hatay, yüzyıllık bir 
kentti. İki dakikada yok olan böyle bir 
şehri iki yılda yeniden inşa etmek son 
derece zordu.’ şeklinde değerlendirir-
ken, İYİ Parti Hatay Milletvekili Şefik 
Çirkin de, ‘Doğrusunu söylemek gere-
kir ki, Sayın Çevre Bakanı’na Hataylılar 
ve Hataylı depremzedeler adına bura-
dan teşekkür ediyorum. Murat Kurum, 
Hatay’a gerçekten çok güzel hizmetler-
de bulunmuştur. Depremde ağır yaralar 
alan Hatay’ın yaralarını sarmak adına 
neredeyse hafta sekiz, cuma dokuz 
Hatay’a gelmiştir. Yapılanlar konusun-
da hakkının teslim edilmesi gerekiyor.’ 
şeklinde takdirlerini ifade ediyorsa, 
sözde muhalefetin sesi olma adına ya-
zan, konuşan sana herhâlde “biraz sus” 
demek gerekiyor.

Ey Deniz Zeyrek, bir günde bizim 
vergilerimizle belediye başkanlığı 
yapan CHP’nin tembel, vizyonsuz mu-
hataplarına, ‘Hem vergilerimizi çarçur 
ediyor hem de hizmet yapmıyorsunuz’ 
içerikli bir yazı yazar mısın? Yapar mı-
sın böyle bir şov? 
Yoksa ‘Ben bu saplantılı, takıntılı hâ-
limle CHP’ye hizmet etmekten zevk 
alıyorum’ mu diyorsun?

‘Zeyrek kuşu iki ayağından tutulur.’ 
şeklinde bir atasözü vardır. Anlamı da 
şudur: 
Kurnaz, uyanık, hilebaz, zeki geçinen 
kimse (zeyrek = uyanık, zeki anlamında 
eski bir kelime) eninde sonunda yaka-
lanır; hilesi ortaya çıkar, iki ayağından 
birden tutulur (yani tamamen ele geçi-
rilir, kaçamaz).

Deniz Zeyrek, sen de çok önceden iki 
ayağından yakalanmış ve deşifre olmuş 
birisin. CHP adına yaptığın içi boş şovları 
bırak o yüzden. CHP’ye “Nefes” olmaya 
çalışma, onlar bataklıkta debeleniyor.

Otomobil yayalara çarptı: 3 ölü
Mersin’in merkez Akdeniz ilçesinde 
otomobilin çarptığı yayalardan 2’si 

çocuk 3’ü yaşamını yitirdi, 3’ü yaralandı. 
Melis K’nin kullandığı otomobil, D-400 kara 
yolu Bekirde kavşağındaki yaya geçidinden 
karşıya geçmeye çalışanlara çarptı. İhbar 
üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık, polis ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. Yayalardan Zeh-

ra Serdil Atak ve Büşra Güney’in hayatını 
kaybettiğini belirleyen sağlık personeli, 
yaralanan Kübra Güney, Necla Öztürk, 
Burkan Acar ve Yunus Bagı’yı çevredeki 
hastanelere kaldırdı. Tedavi altına alınan 
yaralılardan Kübra Güney müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. Polis ekipleri, araç 
sürücüsünü gözaltına aldı.

Hakkâri'de yamaçtan kopan kaya parçası, 
bir binadaki dairenin duvarına zarar verdi. 

Karşıyaka Mahallesi'nde, yamaçtan kopan 
büyük bir kaya parçası Yusuf Dayan'a ait 4 
katlı binanın giriş katında bulunan dairedeki 
odanın duvarına çarptı. Olay sırasında kimsenin 
bulunmadığı odanın duvarında hasar oluştu. 
İhbar üzerine mahalleye giden AFAD ve bele-
diye ekipleri, ev ve kayanın düştüğü noktada 
incelemelerde bulundu. Ev sahibinin kardeşi 
İsmail Dayan, yağıştan dolayı kaya parçalarının 
düştüğünü söyledi. Evde hasar oluştuğunu 
belirten Dayan, "Burası yatak odasıydı. O saatte 
burada kimse bulunmuyordu. Yoksa can kaybı 
da olabilirdi. Yetkilileri aradık. Allah razı olsun, 
AFAD Müdürü ve Sayın Valimiz çok ilgilendiler. 
Ekipler buraya geldi. Büyük bir kaya duvarı del-
miş. Düşme riski bulunan başka bir kaya daha 
var. Ekipler onu da indirecek" dedi.

alp ve damar sağlığı 
üzerine soğuk havanın 

olumsuz etkilerine dik-
kat çeken Kardiyoloji 

Uzmanı Doç. Dr. Fatih Güngören, 
sabah saatlerinin başlı başına risk 
taşıdığına işaret etti. Güngören, 
“Sabah erken saatlerde hormonla-
rın etkisiyle tansiyon daha yüksek 
seyrederken, kanın pıhtılaşma 
eğilimi de artar. Soğuk havanın 
etkileri buna eklendiğinde kalp 
krizi riski belirgin şekilde yükselir. 
Özellikle sabah işe yetişme tela-
şıyla yapılan hızlı yürüyüşler ve ani 
eforlar tehlikeyi büyütür” dedi.

Soğuğa maruz kalan kişilerde 
damarların kasılarak daraldığını 
belirten Güngören, bu durumun 

tansiyonu yükselttiğini ve kalbin 
daha fazla çalışmak zorunda kal-
dığını söyledi. Soğuk havanın aynı 
zamanda adrenalin hormonunu 
artırarak kalp atım hızını yükselt-
tiğini kaydeden Güngören, “Bunun 
yanında pıhtılaşma eğiliminin 
artması hem kalp krizi hem de 
inme riskini ciddi şekilde artırır” 
ifadelerini kullandı.

Risk grupları daha  
dikkatli olmalı

Kış aylarında kalp krizi riski-
nin herkes için arttığını ancak 
bazı gruplarda bu riskin çok daha 
yüksek olduğunu belirten Güngö-
ren, daha önce kalp krizi geçirmiş 
olanlar, stent veya bypass ameliyatı 

yapılan hastalar, hipertansiyon, 
diyabet ve kolesterol yüksekliği 
bulunan bireylerin soğuk havalarda 
ekstra dikkatli olması gerektiğini 
söyledi. İleri yaş, sigara kullanımı 
ve hareketsiz yaşam tarzının da 
riski artıran faktörler arasında yer 
aldığına dikkat çekti. Soğuk havada 
yapılan ani ve yoğun fiziksel aktivi-
telerin kalbi ciddi biçimde zorladı-
ğını ifade eden Güngören, “Damar-
ların soğuk nedeniyle büzüştüğü 
bir ortamda yapılan egzersiz, kalbin 
hem daha fazla çalışmasına hem de 
daralmış damarlara karşı kan pom-
palamasına neden olur. Bu durum 
özellikle kar temizleme veya hızlı 
yürüyüş sırasında kalp krizine yol 
açabilir” dedi.

Soğuk havaların etkisini artırdığı kış aylarında, özellikle sabah erken saatlerde 
dışarı çıkanlar için kalp krizi ve inme riski ciddi biçimde yükseliyor. Uzmanlar, 
düşük hava sıcaklıklarının damarlar üzerinde büzüşmeye yol açtığını, bunun 
da kalbin iş yükünü artırarak hayati riskler oluşturabildiğini vurguluyor.

KALP KRiZi 
RiSKi KAPIDA

SOĞUKTA ANi 
EFORA DiKKAT: 
KALP KRiZi 
RiSKi KAPIDA
KALP KRiZi 
RiSKi KAPIDA
KALP KRiZi 
RiSKi KAPIDA
K

ÖĞRENCI SERVISI DEVRILDI: 14 YARALI
Sivas’ın Yıldızeli ilçesinde etkili olan kar ve buzlanma nedeniyle öğrenci servisi devrildi. Yaşanan 
kazada yaralanan 14 kişi çevre hastanelere kaldırıldı. Mehmet Ateş’in kullandığı öğrenci servisi, 
Güneykaya beldesi Kargın Mahallesi yakınlarında devrildi. İhbar üzerine kaza yerine sağlık, 
AFAD ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan sürücü ile 13 öğrenci, sağlık ekiplerince 
kentteki hastanelere kaldırıldı. Bölgedeki köylerden servisle alınan öğrencilerin Şehit Sinan 
Göktaş Anadolu Lisesi ile Güneykaya İlk ve Ortaokulunda eğitim gördükleri öğrenildi.

Dağdan kopan kaya parçası 
evin duvarını deldi

Şanlıurfa’daki 
kuyumcu 
soygununun 
failleri yakalandı

Şanlıurfa'nın Karaköprü 
ilçesindeki bir kuyumcudan 

silahlı soygun sırasında dükkân-
daki izinli bir polis memurunun 
ayağından yaralanmasıyla ilgili 
6 şüpheli yakalandı. Narlıkuyu 
Mahallesi'nde dün bir kuyum-
cuya soygun amacıyla giren, 
yüzleri maskeli ve silahlı kişilerin, 
bir miktar altın alıp bu sırada 
dükkânda bulunan izinli polis 
memurunu ayağından silahla 
yaralanmasıyla ilgili soruştur-
ma sürüyor. Polis ekiplerince 
bölgedeki kameralar incelenerek 
yapılan araştırmada şüphelilerin 
eşkalleri belirlendi. Yapılan ça-
lışma sonucunda 6 adrese eş za-
manlı düzenlenen operasyonda, 
6 şüpheli yakalandı. Şüphelilerin 
adreslerinde yapılan aramalarda 
olayda kullanıldığı belirlenen 
silahlar ile çalınan altınlar ele 
geçirildi. Zanlıların Asayiş Şube 
Müdürlüğünde işlemlerinin de-
vam ettiği öğrenildi. Öte yandan, 
soygun sırasında yaralanan polis 
memuru S.İ'nin hastanedeki 
tedavisinin ardından taburcu 
edildiği bildirildi. Karaköprü 
ilçesinde dün yüzleri maskeli ve 
silahlı kişiler tarafından bir ku-
yumcuda soygun gerçekleştiril-
miş, bu sırada dükkânda bulunan 
izinli bir polis memuru ayağından 
yaralanmıştı.
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Türkiye uyku sektörünün köklü 
markalarından İşbir Yatak, bilim 

temelli ve premium uyku çözümleri 
sunan global marka BEDGEAR ile stratejik 
ortaklık kurdu. İş birliği kapsamında 
BEDGEAR, Türkiye pazarına İşbir Yatak’ın 
üretim gücü ve yaygın perakende ağıyla 
giriş yapacak. İşbir Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Ediz Köklü, bu ortaklığın 
İşbir Yatak’ın kalite, üretim ve güven 
anlayışını global ölçekte tamamladığını 
belirterek, “BEDGEAR’ı, premium ve 
deneyim odaklı uyku yaklaşımımızı 
güçlendiren global bir çözüm ortağı 
olarak konumlandırıyoruz” dedi. BED-
GEAR Kurucusu ve CEO’su Eugene Alletto 
ise, “BEDGEAR’ın inovasyonunu, İşbir 
Yatak’ın perakende uzmanlığıyla bir 
araya getirerek Türk tüketicilere benzersiz 
ve kişiselleştirilmiş bir uyku deneyimi su-
nacağız” ifadelerini kullandı. BEDGEAR’ın 
yastık, çarşaf, yatak koruyucu ve modüler 
yatak ürünleri; İstanbul, Ankara ve İzmir 
başta olmak üzere İşbir Yatak’ın konsept 
mağazalarında yılın ilk çeyreğinde 
tüketicilerle buluşacak.

Uyku 
markaları 
güçlerini 
birleştirdi
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Bina, elektrik ve dijital altyapı çözümleri alanında faaliyet 
gösteren Legrand Türkiye Grubu, Gebze’de gerçekleştirdiği 

geleneksel bayi toplantısında Türkiye’nin dört bir yanından iş 
ortaklarıyla bir araya geldi. “Sürdürülebilir Büyüme” temasıyla 
düzenlenen toplantıda, şirketin 2026 stratejik öncelikleri, büyüme 
hedefleri ve üretim kapasitesini artırmaya yönelik yatırım planları 
ele alındı. Toplantı kapsamında katılımcılar, Gebze ve Pelitli fabrika-
larını ziyaret ederek üretim süreçlerini yerinde gözlemledi. Legrand 

Türkiye Grubu’nun Hedef 2030 vizyonu doğrultusunda karbon 
emisyonlarını azaltma ve sürdürülebilir çözümler geliştirme hedef-
leri de toplantıda paylaşıldı. Legrand Türkiye Grubu Ülke Müdürü ve 
CEO’su Levent Ilgın, 2025’te zor piyasa koşullarına rağmen hacimsel 
bazda yüzde 7’nin üzerinde büyüme kaydettiklerini belirterek, 
2026’ya iyimser baktıklarını söyledi. Legrand Türkiye Grubu CMO’su 
Gül Sevinç Selçuk ise, “Sürdürülebilir büyümeyi doğru vizyon ve iş 
ortaklarıyla mümkün kılabileceğimize inanıyoruz” dedi.

Legrand Türkiye'den sürdürülebilirlik adımı

Türkiye’nin bu yıl ev sahipliği yapacağı UNFCCC 31. 
Taraflar Konferansı (COP31) sürecinin, çevre ve 

iklim politikaları açısından önemli sorumluluklar 
getirdiğini belirten M. Nuri Çomu, biyoplastiklere 

yönelik mevzuat düzenlemesinin bu süreçte kritik 
bir gösterge olacağını söyledi. Çomu, “COP31 gibi 

küresel ölçekte bir iklim zirvesine ev sahipliği 
yaparken çevreyle uyumlu üretim modellerini 

destekleyen somut uygulamaları artırmamız 
gerekiyor. Biyoplastiklerin doğru bir mevzuat 

çerçevesiyle ayrıştırılması, Türkiye’nin bu 
platformda örnek gösterebileceği uygula-
malar geliştirmesi açısından da önemli bir 

adım olacaktır” ifadelerini kullandı.

Yarım asrı aşkın geçmişiyle tarım, 
gıda ve biyoendüstri alanında 

faaliyet gösteren Sunar Yatırım; 
mısır nişastası bazlı endüstriyel ham 

madde, bitkisel sıvı yağ, un, yem 
ve biyo-bozunur plastik üreterek 
6 kıtada 100’ün üzerinde ülkeye 

ulaşıyor. 1400’den fazla çalışanı ve 
geniş değer zinciriyle Ar-Ge ve ileri 

teknolojilere yaptığı yatırımlarla 
sürdürülebilir üretime liderlik ediyor.

Türkiye lojistik sektörü yaklaşık 200 
milyar dolarlık büyüklüğe ulaşırken, 
2026’da artan e-ticaret hacmi, büyüyen 
operasyonel ölçek ve yükselen 
izlenebilirlik beklentileriyle daha planlı 
bir döneme hazırlanıyor. Akca Lojistik 
Genel Müdürü Enes Akça, sektörün 
önümüzdeki dönemde jeopolitik riskler, 
maliyet baskısı, depo arzı, nitelikli insan 
kaynağı ve dijitalleşme gibi başlıklarla 
yoğun bir gündemle karşı karşıya oldu-
ğunu ifade etti. Akça, özellikle e-ticaret 
kaynaklı operasyonların büyümesiyle 
birlikte izlenebilirlik, raporlama ve 
zamanında teslimat beklentilerinin de 
arttığını belirtti. “Ölçek büyüdükçe hata 
toleransı azalıyor ve disiplinli yönetim 
kritik hâle geliyor” diyen Akça, lojistik 
hizmet sağlayıcılar için planlama ve 
süreç yönetiminin rekabet avantajı 
olduğunu söyledi. 2026’da dijitalleşme 
ve izlenebilirliğin rekabetin ön koşulu 
hâline geldiğini belirten Akça, “Lojistikte 
artık yazılım konuşuyor” dedi. Akça, “İyi 
iş, iyi insanla olur” diyerek insan odağını 
önceliklendirdiklerini sözlerine ekledi.

E-POSTADAKI 
SESSIZ TEHLIKE

COP31, ÇEVREYLE 
UYUMLU ÜRETIMDE 

ÖNEMLI BIR EŞIK

LOJISTIKTE  
YAZILIM 
DÖNEMI 
BAŞLIYOR

HEM EKONOMI 
HEM ÇEVRE 
KAZANACAK

Türkiye’nin köklü lojistik şirketlerinden Horoz 
Lojistik, İstanbul Mobilya Fuarı’nda mobilya ve da-
yanıklı tüketim ürünlerine özel geliştirdiği entegre 
lojistik çözümlerini tanıttı. Şirket, depolamadan 
dağıtıma, son kilometre teslimattan montaj ve 
satış sonrası hizmetlere kadar uzanan bütüncül 
hizmet modeliyle dikkat çekti. Fuarda yerli ve 
yabancı ziyaretçilerle bir araya gelen Horoz Lojistik, 
büyük hacimli ürünlerde lojistik süreçlerin daha 
verimli ve sürdürülebilir şekilde nasıl yönetile-

bileceğine dair bilgi paylaştı. 
Mobilya sektörüne özel dağıtım 

modelleri ile e-ticaret ve e-ihra-
cat odaklı teslimat çözümleri öne 

çıkan başlıklar arasında yer aldı. 
Horoz Lojistik İcra Kurulu Başkan 
Yardımcısı İlker Özkocacık, büyük 

hacimli ürün lojistiğinin markalar 
için önemli bir rekabet avantajına 
dönüştüğünü belirterek, “Üretim-

den son kullanıcıya kadar tüm süreci 
kapsayan çözümlerimizle markaların 

büyümesine katkı sağlıyoruz” dedi.

HOROZ 
LOJISTIK’TEN 

ENTEGRE ÇÖZÜM
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GEKAP artışı ambalaj maliyetlerini yükseltirken, biyobozunur 
plastiklerin geleneksel plastiklerle aynı yükümlülüklere tabi 
tutulması tartışma yarattı. Sunar Yatırım Yönetim Kurulu 
Başkanı ve CEO’su Mustafa Nuri Çomu, çevre dostu biyoplastik-
lerin ayrı bir mevzuatla değerlendirilmesi gerektiğini söyledi.

Sunar Yatırım’a göre, doğru 
mevzuatla biyoplastikler 

hem çevresel hedeflere ulaşmada 
hem de sanayide katma değer 
yaratmada önemli bir araç olabilir. 
GEKAP artışının tartışıldığı bu 
dönemde biyoplastiklerin ayrı bir 
kategori olarak ele alınması ge-
rektiğini söyleyen M. Nuri Çomu, 
“Bugün tartışmamız gereken 
konu, poşetin fiyatı değil doğru 
malzemeyi doğru düzenlemeyle 
buluşturup buluşturamadığı-
mızdır. AB bu dengeyi kurdu. 
Türkiye’nin de çevreyle uyumlu 
ama ekonomik olarak rasyonel bir 
yol çizmesi gerekiyor” dedi.
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lastik ambalaj ve taşıma 
ürünlerinde birim mali-

yetleri artıran Geri Kazanım 
Katkı Payı (GEKAP) artışı, 

biyoplastik üreticilerinin de gündemine 
oturdu. Mısır nişastasından biyobozunur 
plastik ham madde üreten Sunar Yatı-
rım’ın grup şirketi Sunar NP’nin Yönetim 
Kurulu Başkanı ve CEO’su Mustafa 
Nuri Çomu, uygulamanın biyoplastikler 
açısından yeniden değerlendirilmesi 
gerektiğini söyledi. Mustafa Nuri Çomu, 
GEKAP’ın çevreyi koruma amacıyla ha-
yata geçirildiğini ancak biyobozunur ve 
kompostlanabilir biyoplastiklerin petrol 
bazlı plastiklerle aynı kapsamda değer-
lendirilmesinin doğru olmadığını söyledi. 
Çomu, “GEKAP artışı çevreye zarar veren 
plastikler için caydırıcı olabilir. Ancak 
biyoplastikleri de aynı kapsamda değer-
lendirmek, çevreci ürün kullanmanın 
maliyetlerini artırırken çevresel faydayı 
gölgeleyen bir sonuç doğuruyor” dedi.

AB yasal zemine taşıdı
Avrupa Birliği, Ambalaj ve Amba-

laj Atıkları Tüzüğü ile biyoplastikleri 
ilk kez bağlayıcı ve net bir mevzuat 
çerçevesine aldı. Yeni düzenleme, bi-
yobazlı ve biyobozunur ambalajların 
hangi koşullarda kullanılabileceğini 

tanımlıyor. Ayrıca geri dönüştü-
rülmüş içerik kullanımının teknik 
olarak mümkün olmadığı alanlarda 
biyoplastiklere alternatif olarak yer 
veriliyor. Bu yaklaşımın hem çevre-
sel hem de ekonomik bir rasyonalite 
içerdiğini söyleyen Mustafa Nuri 
Çomu, “AB, biyoplastikleri doğru 
yerde kullanan bir sistem kuruyor. 
Bu sayede hem geri dönüşümün 
işlerliği korunuyor hem de sanayi 
için öngörülebilir bir yatırım ortamı 
oluşturuluyor” ifadelerini kullandı.

Cari açığa katkı 
Sunar Yatırım, biyoplastiklerin 

petrol bazlı plastiklerle aynı mev-
zuata tabi tutulmasının yerli biyop-
lastik yatırımlarını yavaşlattığını ve 
ithal ham maddelere bağımlılığı 
artırdığını savunuyor. Çomu, bu 
durumun cari açık üzerinde de 
dolaylı baskı oluşturduğunu 
belirterek, “Biyoplastiklerin 
GEKAP’tan muaf tutulması, 
çevreyi korurken maliyetleri 
dengeleyen bir adım olur. Aynı 
zamanda yerli üretimi teşvik 
eder, ithal petrokimyasallara 
olan bağımlılığı azaltır ve cari 
açığın kontrolüne katkı sağlar” dedi.

P

BIYOPLASTIKLER IÇIN 
MEVZUAT UYARISI

E-posta, günlük hayatın vazgeçilmez bir 
parçası olmaya devam ederken, spam 
olarak bilinen istenmeyen mesajlar da 

artış gösteriyor. Siber güvenlik şirketi ESET, 
özellikle kimlik avı ve spam saldırılarının 

yükseldiğini belirterek kullanıcıların alması 
gereken önlemleri paylaştı. ESET’e 

göre spam artışının temel sebepleri 
arasında, e-posta adreslerinin veri 

ihlalleri sonucu siber suç forumlarında 
satılması ve yapay zekâ destekli kimlik 

avı kampanyalarının daha ikna edici hâle 
gelmesi yer alıyor. Bu durum, kullanıcıların 

gelen kutularının kısa sürede dolmasına ve 
dolandırıcılık riskinin yükselmesine neden 

oluyor. Şirket, spam ile mücadele için sosyal 
medya hesaplarının gizli tutulmasını, isten-

meyen e-postalara tıklanmamasını, “e-pos-
tamı gizle” gibi hizmetlerin kullanılmasını 

ve güvenlik yazılımlarının aktif tutulmasını 
öneriyor. Ayrıca, kullanıcıların “abonelikten 

çık” gibi seçeneklere tıklamaması, ekleri 
açmaması ve kişisel bilgilerini paylaşmaması 

gerektiği vurgulanıyor.
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Otomotiv Distribütörleri 
ve Mobilite Derneğinin 

(ODMD) Ocak 2026 verilerine 
göre, otomobil satışları ocak 
ayında geçen yılın aynı döne-
mine kıyasla yüzde 9,14 arta-
rak 61 bin 55, hafif ticari araç 
satışları da yüzde 12,56 artarak 
14 bin 307 oldu.

Pazarın yüzde 83,7’sini vergi 
oranları düşük olan A, B ve C 
segmentlerindeki araçlar oluş-
turdu. C segmenti otomobiller 
32 bin 428'lik satışla yüzde 
53,1, B segmenti otomobiller 
ise 18 bin 589'lik satışla yüzde 
30,4 pay aldı. Gövde tiplerine 
göre değerlendirildiğinde, en 
çok tercih edilen otomobiller 
yüzde 60,3 pay ve 36 bin 786 
satışla SUV modeller oldu. SUV 
otomobilleri, yüzde 21,2 pay ve 
12 bin 966 satışla sedan, yüzde 

18,3 pay ve 11 bin 152 satışla 
hatchback (H/B) otomobiller 
takip etti.

Benzinli otomobil satışları 
26 bin 671 adetle yüzde 43,7 
pay alırken, hibrit otomo-
bil satışları 18 bin 774 adetle 
yüzde 30,7, elektrikli otomobil 
satışları 11 bin 304'le yüzde 
18,5, dizel otomobil satışları 4 
bin 203'le yüzde 6,9 ve otogazlı 
otomobil satışları 103'le yüzde 
0,2 pay aldı.

Elektrikli otomobil 
satışları arttı

160 kilovat altındaki elekt-
rikli otomobil satışları yüzde 
87,4 artarak yüzde 17,1 paya, 
160 kilovat üstü elektrikli 
otomobil satışları ise yüzde 
32,7 yükselerek yüzde 1,4 paya 
sahip oldu. 1400 cc altındaki 

otomobil satışları yüzde 15,8 
azalarak pazardan yüzde 
27,9 pay alırken 1400-1600 cc 
aralığındaki otomobil satış-
ları yüzde 9,1 artarak yüzde 
22,4 paya ulaştı. 1600-2000 cc 
aralığındaki otomobil satışları 
yüzde 20,8 azalarak yüzde 0,4 
pay, 2000 cc üstü otomobil 
satışları ise yüzde 51,9 düşüşle 
yüzde 0,1 pay aldı. Otomatik 
şanzımanlı otomobiller 59 bin 
455 adetle satışların yüzde 
97,4’ünü, manuel şanzımanlı 
otomobiller ise 1600 adetle 
yüzde 2,6’sını oluşturdu. Hafif 
ticari araç pazarı gövde tipine 
göre değerlendirildiğinde, van 
gövde tipi yüzde 73,7 pay ve 
10 bin 538 satışla ilk sırada yer 
aldı. Kamyonet gövde tipi ise 
yüzde 10,8 pay ve 1546 satışla 
ikinci sırada konumlandı.

Türkiye’de otomobil ve hafif ticari araç satışları, 
2026 yılı ocak ayında geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 9,77 artarak 75 bin 362 adede yükseldi.

En düşük emekli aylığının 20 
bin liraya yükseltilmesinin 

ardından milyonlarca emeklinin 
gözü banka promosyonlarına 
çevrildi. Emekli maaşlarına yapılan 
artışların, bankaların sunduğu 
promosyon tutarlarına da yan-
sıtılması beklenirken, emekliler 
mevcut rakamların yetersiz olduğu 
görüşünde birleşiyor.

Yaklaşık 17 milyon emeklinin 
bulunduğu sistemde bankalar, üç 
yıllık sözleşmeler kapsamında 12 
bin ila 15 bin lira arasında deği-
şen nakit promosyon ödemeleri 
sunuyor. Bankalar, emeklileri kendi 
müşterileri yapmak amacıyla ek 
avantajlar sağlarken, artan maaşlar 
karşısında promosyonların güncel-
lenmesi talebi güç kazandı.

Türkiye Emekliler Derneği 
(TÜED) Genel Başkanı Kazım Ergün, 
emeklilerin banka promosyonu 

hakkı için uzun yıllar mücadele 
verdiklerini belirterek, bu hakkın 
2015 yılından itibaren hayata geç-
tiğini hatırlattı. Ergün, promosyon 
tutarlarının belirlenmesinde ra-
kamların üç yıllık olduğunun ve bu 
sürede emekli maaşlarının birden 
fazla kez arttığının dikkate alınması 
gerektiğini vurguladı.

Kamu bankalarının promos-
yon konusunda daha düşük 
rakamlar sunduğunu ifade eden 
Ergün, bunun özel bankaların 
tutumunu da etkilediğini söyledi. 
Çok sayıda emeklinin banka 
promosyonlarıyla ilgili Kamu 
Denetçiliği Kurumuna başvurdu-
ğunu aktaran Ergün, emeklilerin 
bankalarla bireysel pazarlığa 
zorlanmasının mağduriyet yarat-
tığını ve promosyon görüşmele-
rinde kurumsal bir yapıya ihtiyaç 
olduğunu dile getirdi.

RAMAZAN PIDESI 
FIYATI BELLI OLDU
Ramazan pidesi, Türkiye genelinde 
kilogramı azami 100 liradan satışa 
sunulacak. Buna göre, Ankara ve İs-
tanbul'da 250 gram Ramazan pidesi 
25 liradan satışa sunulacak. Türkiye 
Fırıncılar Federasyonu, 2026 yılı 
Ramazan ayı boyunca uygulana-
cak pide fiyatlarını açıkladı. Bu 
yıl Türkiye genelinde Ramazan 
pidesinin kilogram fiyatı azami 
100 lira olarak uygulanacak. 
Belirlenen azami kilogram fiyatı 
doğrultusunda, Türkiye'nin en bü-
yük iki metropolü olan Ankara ve 
İstanbul’da Ramazan pidesi fiyatları 
da belli oldu. Her iki ilde de 250 gram 
ağırlığındaki Ramazan pidesi, 25 lira-
dan tüketiciye sunulacak. Buna göre, 
Ankara ve İstanbul’daki vatandaşlar 
sofraların vazgeçilmezi olan pideyi, gramajı 
ve fiyatı sabitlenmiş şekilde fırınlardan temin 
edebilecek. Ramazan pidesi satışı, Ramazan 
ayının ilk günü itibarıyla tüm Türkiye genelinde 
yeni tarife üzerinden başlayacak.

Doğu Karadeniz'de 
ihracat yıla güçlü başladı

KOBİ'lere 20 puan 
finansman desteği

Doğu Karadeniz Bölgesi’n-
den 2026 yılının ocak ayın-

da yapılan ihracat 125 milyon 
592 bin dolara ulaştı. Trabzon, 
Rize, Artvin ve Gümüşha-
ne’den gerçekleştirilen dış 
satımda bazı illerde dikkat çe-
kici artışlar yaşanırken, bölge 
genelinde ihracat pazarlarının 
çeşitlendiği görüldü.

Doğu Karadeniz İhracatçı-
lar Birliği tarafından yapılan 
açıklamaya göre, bölge ihraca-
tının 73 milyon 780 bin doları 
Trabzon’dan, 30 milyon 90 bin 
doları Rize’den, 16 milyon 884 
bin doları Gümüşhane’den ve 4 

milyon 838 bin doları Artvin’den 
gerçekleştirildi. Geçen yılın aynı 
dönemine göre Rize ihracatında 
yüzde 671, Gümüşhane ihra-
catında ise yüzde 96 oranında 
artış kaydedildi. Trabzon ihracatı 
yüzde 26, Artvin ihracatı ise 
yüzde 17 azaldı.

Ocak ayında bölgeden en 
fazla ihracat 44 milyon 700 bin 
dolarla maden ve metaller sek-
töründe gerçekleşti. Bu sektörü 
26 milyon 734 bin dolarla fındık, 
22 milyon 800 bin dolarla su 
ürünleri ve hayvancılık mamul-
leri ile 12 milyon 775 bin dolarla 
yaş meyve sebze izledi.

Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanı Mehmet Fatih Kacır, 

"KOSGEB Kapasite Geliştirme 
Destek Programı 2026 yılı 1. 
dönem başvurularını başlattık. 
20 milyon lira üst limitli 36 ay 
vadeli krediler için 20 puanlık 
finansman desteği sunuyoruz" 
dedi. Kacır, ABD merkezli X 
sosyal medya platformundaki 
hesabından yaptığı paylaşım-
da, söz konusu desteğe ilişkin 
bilgi verdi.

KOBİ'leri büyütmeye, üreti-
mi ve istihdamı güçlendirmeye 
devam ettiklerini vurgula-
yan Kacır, "KOSGEB Kapasite 

Geliştirme 
Destek Prog-
ramı 2026 
yılı 1. dönem 
başvurula-
rını başlattık. 20 milyon lira 
üst limitli 36 ay vadeli krediler 
için 20 puanlık finansman 
desteği sunuyoruz. 2025'te 2 
bin 440 işletmeye 38,4 milyar 
lira finansmana erişim imkânı 
sağladık. Daha güçlü, daha 
üretken bir Türkiye için işlet-
melerimizin yanındayız" ifa-
delerini kullandı. Söz konusu 
desteğe başvurular 28 Şubat'a 
kadar yapılabilecek.

ürkiye’de enflas-
yon yıllık bazda son 

50 ayın en düşük 
seviyesine geriledi. 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) açıkladığı ocak ayı verile-
rine göre, Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE) aylık bazda yüzde 4,84, 
Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi 
(Yİ-ÜFE) ise yüzde 2,67 artış 
gösterdi. Yıllık enflasyon tüketici 
fiyatlarında yüzde 30,65, üretici 
fiyatlarında yüzde 27,17 olarak 
kayıtlara geçti.

12 aylık ortalamalar  
dikkat çekti

Ocak ayı itibarıyla 12 aylık 
ortalamalara göre tüketici fiyat-
ları yüzde 33,98, yurt içi üretici 

fiyatları ise yüzde 25,39 arttı. 
Böylece TÜFE, Kasım 2021’den 
bu yana en düşük yıllık seviye-
sine gerilemiş oldu. Söz konusu 
dönemde yıllık enflasyon yüzde 
21,31 olarak hesaplanmıştı. 
Enflasyon verilerinin açıklan-
masıyla birlikte şubat ayında 
uygulanacak kira artış oranı da 
netleşti. Buna göre, konut ve iş 
yerleri için kira artış oranı yüzde 
33,98 olarak belirlendi.

Beklentilerin üzerinde geldi
AA Finans Enflasyon Beklenti 

Anketi’ne katılan ekonomistler, 
ocak ayında TÜFE’nin yüzde 4,21 
artmasını bekliyordu. Açıklanan 
veriler, aylık bazda beklentilerin 
üzerinde gerçekleşirken, yıllık 

enflasyondaki gerileme dikkat 
çekti. Öte yandan TÜİK, Avrupa 
Birliği uyum süreci kapsamında 
enflasyon hesaplamasında baz 
yılı güncelleyerek “2003=100” 
yerine “2025=100” sistemine 
geçti. Yeni yılla birlikte enflasyon 
sepetinde de güncelleme yapıldı.

Gıda ve hizmet  
fiyatları öne çıktı

Ana harcama grupları ince-
lendiğinde, ocakta en yüksek 
artış yüzde 14,85 ile sağlık gru-
bunda yaşandı. Gıda ve alkolsüz 
içecekler yüzde 6,59, ulaştırma 
yüzde 5,29, konut harcamaları 
ise yüzde 4,43 arttı. Giyim ve 
ayakkabı grubunda ise yüzde 
4,66’lık düşüş kaydedildi.

Yılmaz: Yıllık enflasyon 
yüzde 30,65’e geriledi

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, ocak 
ayı enflasyon verilerine ilişkin yaptığı açıklamada, 

tüketici fiyatlarındaki aylık artışın yüzde 4,84 olduğunu, 
yıllık enflasyonun ise yüzde 30,65 seviyesine gerilediğini 
bildirdi. Yılmaz, açıklamasını sosyal medya hesabı üze-
rinden paylaştı. Ocak ayında ücret ve fiyat güncellemeleri 
ile olumsuz mevsim koşullarının etkili olduğunu belirten 
Yılmaz, enflasyonda gıda ve hizmet kalemlerinin öne 
çıktığını ifade etti. Özellikle dönemsel arz koşullarına 
bağlı olarak artan taze sebze ve meyve fiyatlarının gıda 
enflasyonunda belirleyici rol oynadığını vurguladı. Temel 
mal enflasyonunun aylık bazda ılımlı seyrini sürdürdüğünü 
kaydeden Yılmaz, yıllık temel mal enflasyonunun yüzde 
17,45 seviyesine indiğini aktardı. Yılmaz, hükümetin hede-
finin Türkiye’yi tek haneli enflasyon rakamlarına ulaştırmak 
olduğunu belirterek, dezenflasyon sürecini destekleyen 
politikaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Yıllık enflasyon yüzde 30,65’e gerileyerek son 50 ayın en dü-
şük seviyesini gördü; ocak verileriyle birlikte şubat ayında 
uygulanacak kira artış oranı yüzde 33,98 olarak belirlendi.

ENFLASYON 50 AYIN 
EN DÜŞÜK SEVIYESINDE
T

EMEKLILER 
PROMOSYON 

ARTIŞI BEKLIYOR

Memur bütçesi 
2026'NIN 

ALARM
VERDI

ILK AYINDA 

Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci, 

TÜİK’in açıkladığı 2026 Ocak 
ayı enflasyon verilerinin ardın-
dan yazılı bir açıklama yaparak 
memur ve emeklilerin ekono-
mik açıdan ciddi bir darboğaza 
sürüklendiğini söyledi. Ocak 
ayında enflasyonun yüzde 4,84 
olarak gerçekleştiğini hatır-
latan Kahveci, yıllık TÜFE’nin 
ise yüzde 30,7’ye ulaştığını 
belirtti. Yılın henüz ilk ayında, 
2026 için hedeflenen yüzde 
16’lık enflasyonun üçte birine 
gelindiğine dikkat çeken Kah-
veci, uygulanan ekonomik poli-
tikaların dar ve sabit gelirlileri 
korumakta yetersiz kaldığını 
vurguladı. Memur ve emekli-
lere yapılan yüzde 11’lik maaş 
artışı ile bin liralık seyyanen 
ödemenin daha cebe girmeden 
enflasyon karşısında eridiğini 
ifade eden Kahveci, önümüz-
deki aylarda alım gücünün 
daha da düşeceği uyarısında 
bulundu. Kahveci, “Enflasyonla 
mücadele adına memur ve 
emeklilerin alım gücünün feda 
edilmesi ne sosyal adaletle ne 
de vicdanla bağdaşır” dedi. 
Çözüm olarak ek zam, refah 
payı ve gerçekleşen enflasyo-
nun maaşlara aylık olarak yan-
sıtılması çağrısında bulunan 
Kahveci, aksi hâlde 2026’nın 
memur ve emekliler için en zor 
yıllardan biri olacağını söyledi.

OTOMOTiV SATIŞLARI 
2026’YA ARTIŞLA BAŞLADI



ayraktar, Baykar 
Özdemir Bayraktar 

Ödülleri Töreni'nde 
yaptığı konuşmada, 

geçen yıl 6 Şubat'ta deprem 
bölgesinde 1012 kalıcı konutu 
tamamlayarak depremzedelerin 
sıcacık yuvalarına kavuşmasını 
sağladıklarını söyledi. 22 Şubat'ta 
Bayraktar TB2'nin âdeta yeniden 
doğduğunu ifade eden Bayraktar, 
Bayraktar TB2 T-AI'nin gökyüzü-
ne kavuştuğunu belirtti. Hemen 
sonrasında Bayraktar AKIN-
CI'nın 100 bin saatini semalarda 
tamamladığı bilgisini paylaşan 
Bayraktar, 29 Nisan'da bir anlam-
da Türk SİHA teknolojisinin Batı 
Avrupa'yla buluşmasına vesile 
olacak Leonardo anlaşmasını im-
zaladıklarını hatırlattı. Bayraktar, 
gururla düzenledikleri bir etkinlik 
olan TEKNOFEST'in, kardeş vatan 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriye-
ti'nde gerçekleştirilmesinin 
2025'in zirve anlarından 
olduğunu, yıl içinde tek-
noloji heyecanının TEK-
NOFEST Mavi Vatan ve 
TEKNOFEST İstanbul 
ile sürdüğünü kaydetti. 
Bayraktar TB3'ün uçuş-
larının, sortilerinin Deniz 
Kurdu Tatbikatı'nda devam 
ettiğini ve 204 sorti uçtuğunu dile 
getiren Bayraktar, Bayraktar TB2 
T-AI'nin kendi sınıfında dünya 
çapında bir irtifa rekorunu da 
gerçekleştirdiğini ve 40 bin fite 

tırmandığını anlattı.

Bu başarı  
          Türk mühendisliğinin

Baykar'ın 2025 yılında 2,2 
milyar dolarlık ihracat gerçek-
leştirerek dünyada SİHA ihracat 
pazarının lideri olmaya devam 

ettiğine dikkati çeken Bayraktar, 
şu değerlendirmelerde bulundu: 
"2025 cirosunun da yaklaşık yine 
yüzde 90'ını ihracattan elde etmiş 
oldu ve art arda 3 yıldır dünyanın en 
büyük SİHA üreticisi olma unvanını 
taşımayı sürdürdü. Bu başarı Türk 
tekniğinin, Türk mühendisliğinin, 

Türk savunma sanayisinin başarısı. 
Bu başarı Milli Teknoloji Hamle-
si'nin, TEKNOFEST kuşağının, bu 
başarı desteğini dualarıyla esirge-
meyen aziz milletimizin başarısı. Bu 
ülkenin mühendis bir evladı olarak 
sizlerle iftihar ediyor, yürekten 
tebrik ediyorum.’’

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI
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'Asıl mesele 
insanı 
merkeze 
almak'

Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, "Bizim 

ihtiyacımız, teknolojiye 
hüküm vermeden önce 
onu anlamaya çalışan, 
sahaya bakan, işin özüne 
nüfuz etmeye odaklanan 
bir muhakeme anlayışı 
olmalı" dedi. Bakan Te-
kin, Eğitim Teknolojileri 
Kuluçka ve İnovasyon 
Merkezi'nde (ETKİM) 
"Eğitim Teknolojileri 
ETKİM Ekosistem Buluş-
ması"na katıldı. 

Orta Doğu Teknik 
Üniversitesi (ODTÜ) 
Teknokent'te gerçek-
leştirilen programda 
konuşan Tekin, Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli ve 
Bakanlık politikalarıyla 
geçmişle bağ kuran, 
değerleriyle bağları 
güçlenen, öz güvenli bir 
kuşak yetiştirmeye ça-
lıştıklarını, eğitim tekno-
lojileriyle ilgili katıldıkları 
etkinliğin de bu sürecin 
parçası olduğunu söyledi. 

Bakan Tekin, okul-
larda kullanılan her 
platform ve cihazın, 
öğrenci ve öğretmenlerin 
bilgileri ve sınıf içi emeği 
açısından bağımsızlık 
ve mahremiyet gibi 
sınırları bulundurması 
gerektiğini vurgulaya-
rak, "Bu sebeple sizlerin 
içinde bulunduğu yerli 
çözümler üretme iradesi, 
veriyi koruyan, şeffaf ve 
denetlenebilir yapıları 
öncüleyen her girişim, 
bizim açımızdan salt 
bir ekonomik yatırım 
değil aynı zamanda bu 
değerler açısından da 
önemli bir yatırım alanı 
olarak gözükür. Bakanlık 
olarak bizim için asıl me-
sele, eğitimin öznesi olan 
insanı merkeze almak, 
öğretmeni ve evladımızı 
önceleyen bir ölçüyle yü-
rümek” dedi. 

KIZILELMA DÖNEMI BAŞLIYOR…

Baykar 2026'da daha 
‘HIZLI VE “AKILLI’ OLACAK
B
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MLKP operasyonlarında 
96 ŞÜPHELI YAKALANDI

İstanbul merkezli 22 ilde MLKP 
silahlı terör örgütüne yönelik 

operasyonlarda 96 şüphelinin yaka-
landığı bildirildi. İçişleri Bakanlığının 
NSosyal'deki hesabından yapılan 
açıklamada, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Terörle Müca-
dele ve İstihbarat şube müdürlükle-
rinin, silahlı terör örgütünün basın 
ve gençlik yapılanmaları üzerinden 
faaliyet yürüten şüphelilere yönelik 
çalışmaları sonucunda, aralarında 
İstanbul, Ankara ve İzmir'in de 
bulunduğu 22 ilde operasyonlar 
düzenlendiği belirtildi. Açıklamada, 
örgütün gençlik yapılanmaları, basın 
ve propaganda yapılanmaları içeri-
sinde faaliyet yürüttükleri, örgütün 
üst düzey yöneticilerinin de katıldığı 
çevrim içi toplantılar aracılığıyla 
talimatlar aldıkları, örgütün 30. 
kuruluş yıl dönümü etkinliklerine ve 
örgüt talimatları doğrultusunda ger-
çekleştirilen sözde anma faaliyetleri 
ile çeşitli organizasyonlara katıl-
dıkları, örgüt propagandası içeren 
paylaşımlar yaptıkları tespit edilen 
şüpheliler hakkında soruşturma 
başlatıldığı aktarıldı. 

Baykar Yönetim Kurulu Başkanı ve Teknoloji Lideri Selçuk Bay-
raktar, 2026'nın anahtar kelimesinin Baykar için üretim olacağı-
nı vurgulayarak, "Bütün platformlarımızda hızlı üretime, yapay 
zekâ destekli sürü teknolojisine hızla ilerlemeye devam edece-

ğiz, KIZILELMA envantere girip göreve başlayacak" dedi. 

'YENI ANAYASA 
ÇALIŞMALARINDA 

EPEY MESAFE ALDIK'

HATAY'DA TARIHI 
ESERLER ASLINA 

DÖNÜYOR

Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, yeni 

anayasa çalışmalarına ilişkin, 
"Çalışmalarımızı devam etti-
riyoruz. Bir politika çerçevesi 
oluşturuyoruz. Bu konuların 
Mecliste tartışılmasına uygun 
bir ortam oluşursa, AK Parti 
olarak hazırlıklarımızı mutfakta 
tamamlamaya çalışıyoruz. 
Epeyce de bir mesafe aldık" 
dedi. Yılmaz, AK Parti'nin yeni 
anayasa için kurduğu komis-
yonun çalışmalarına ilişkin, 
"Düzenli bir şekilde toplanıyo-
ruz. Komisyon çalışmalarımızı 
devam ettiriyoruz. Bir politika 
çerçevesi oluşturuyoruz. Ana-

yasa çalışmalarında tabii esas 
görev Meclisin. Bu konuların 
Mecliste tartışılmasına uygun 
bir ortam oluşursa, AK Parti 
olarak hazırlıklarımızı mutfakta 
tamamlamaya çalışıyoruz.

Epeyce de bir mesafe aldık. 
Bu işin Mecliste başlaması 

lazım ki anlamlı bir çalışma 
yapılabilsin. MHP çalışmasını bi-
tirmişti, biz de yoğun bir şekilde 
çalışıyoruz; ama nihai bir takvim 
veremeyiz henüz bu aşamada. 
Sayın Cumhurbaşkanımıza ça-
lışmalarımızla ilgili belli konuları 
arz ediyoruz. Kendisine toplu bir 
sunum gerçekleştireceğiz yakın 
süreçte" ifadelerini kullandı. 

Kültür ve Turizm Ba-
kanı Mehmet Nuri 

Ersoy, "11 ilimizde 
başlattığımız tam 63 
işi tamamlamış bu-
lunuyoruz. Uzman 
ve işçilerimizin 
sahada ortaya koy-
dukları kararlılık ve 
elde ettikleri sonuçlar, 
her türlü takdirin ötesin-
dedir" dedi. Dünya tarihinde 
eşi görülmemiş bir felaket 
yaşadıklarını hatırlatan Ersoy, 
"Bu ölçekte bir yıkım bile aziz 
milletimizin yüksek karakteri-
ne, sabrına, ahlak ve vicdanına 
gölge düşürmemiştir. Birlik ve 
beraberliğimize halel getireme-
miştir. Dünya bu büyük milletin 
nasıl kenetlendiğine hayretle, 
hayranlıkla, imrenerek şahit 
olmuştur. Bu milletin bir ferdi 
olmaktan duyduğum tarifsiz 
gururu sizlerin huzurunda bir 
kez daha samimiyetle vurgula-
mak isterim" diye konuştu. 
       Ersoy, daha devam eden 
çalışmaların olduğunu ancak 
çoğunun bittiğini vurgulayarak, 
kalanları ise en kısa sürede ni-
hayete erdireceklerini ifade etti.

‘63 işi tamamlamış  
       bulunuyoruz’

Asrın felaketi 
sonrasında sahaya 
inerek, 11 ilin ta-
mamında eserlere 
yönelik tespit, tasnif, 

temizleme ve bel-
geleme çalışmalarını 

tamamladıklarını akta-
ran Ersoy, "11 ilimizde başlat-

tığımız tam 63 işi tamamlamış 
bulunuyoruz. 

Uzman ve işçilerimizin 
sahada ortaya koydukları ka-
rarlılık ve elde ettikleri sonuçlar, 
her türlü takdirin ötesindedir" 
diye konuştu.

2 milyar lira destek
Bu çalışmalarda yaklaşık 

7,3 milyar liralık bir ödeneğin 
kendilerine tahsisli yapıların 
proje ve uygulama işleri için 
kullanıldığını belirten Ersoy, 
"Bunun yanında 1278 yapıya 
proje yardımı, 278 yapıya ise 
uygulama yardımı olmak 
üzere özel mülkiyetteki 
tescilli toplam 1554 yapıya da 
yaklaşık 2 milyar liradan fazla 
destek sağladık" dedi. 

YILLIK 311,5 MILYON LIRA TASARRUF 

YILLIK 311,5 MILYON LIRA TASARRUF 
Kırkdilim Tünelleri’nin 

hizmete açılmasıyla el edilecek kaza-
nıma değinen Uraloğlu, “Kırkdilim Tünelleri 

ile zamandan 255 milyon lira, akaryakıttan 56,5 
milyon lira olmak üzere yıllık toplam 311,5 milyon lira 

tasarruf edeceğiz. Çevreye zararlı karbon salınımını da 
3 bin 420 ton azaltacağız” açıklamasında bulundu.  

KIRKDILIM TÜNELLERI'NDE 
SONA YAKLAŞILDI 

MKE, MEHMETÇIK’E 
KORUMA SAĞLIYOR

Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ (MKE), 
kimyasal biyolojik radyolojik nükleer (KBRN) 

tehditlere karşı geliştirdiği yerli ve milli savunma 
ürünleriyle en zorlu operasyonel koşullarda 
Mehmetçik’e ileri düzeyde koruma sağlıyor. 
MKE, Türk Silahlı Kuvvetleri için ürettiği yüksek 
teknolojili silah sistemleri ve mühimmatların 
yanı sıra KBRN tehditlerine yönelik de çalışmalar 
yapıyor. Bu kapsamda MKE bünyesinde bulunan 
Ar-Ge laboratuvarlarında, yüksek teknolojiyle 
üretilip geliştirilen yerli ve milli ekipmanlarla, 
KBRN tehdidi olan zorlu bölgelerde görev yapan 
personele tam koruma sağlanıyor. İki ayrı fonk-
siyonel katman teknolojisi ve dört farklı model 
esas alınarak geliştirilen kıyafetler, sekiz ayrı 
ürün konfigürasyonuyla farklı görev profilleriyle 
kullanıcı ihtiyaçlarına cevap verecek esnek yapı 
sunuyor. Buhar, sıvı ve partikül formundaki savaş 
ajanlarına karşı etkin bariyer oluşturan özel tek-
nolojili koruyucu kıyafetler, taktik operasyonlar 
sırasında yüksek düzeyde ergonomi ve hareket 
kabiliyeti sunacak şekilde tasarlandı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Ço-

rum-Laçin-Osmancık yolunda 
bulunan Kırkdilim Geçişi'nde 
inşa edilen toplam 4 bin 99 metre 
uzunluğundaki 3 çift tüp tünelden 
oluşan Kırkdilim Tünelleri'nde 
sona yaklaştıklarını bildirdi. 
Bakan Uraloğlu, yazılı açıklama 
ile yapım çalışmaları devam eden 
Çorum-Laçin-Osmancık yoluna 
ilişkin değerlendirmelerde bulun-
du. Uraloğlu, Kırkdilim Geçişi'ni 
de kapsayan 25 kilometrelik ke-

simde çalışmaların son aşamaya 
geldiğini açıkladı. Projenin tama-
mının 50,6 kilometre uzunluğun-
da olacağını belirten Uraloğlu, tüm 
güzergâh boyunca imalatların 
sürdüğünü ifade etti. Kırkdilim 
Tünelleri'nin, Karadeniz'i İç 
Anadolu'ya bağlayan hatta, daha 
konforlu ve kesintisiz bir ulaşım 
sağlamak amacıyla inşa edildi-
ğini kaydeden Uraloğlu, bölgenin 
coğrafi zorluklarının modern 
mühendislik çözümleriyle aşıldı-
ğını vurguladı. Uraloğlu, "Stratejik 

öneme sahip 
proje kap-
samında, gü-

zergâhın en 
zorlu kesimi 

olan Kırkdilim 
Geçişi'nde inşa ettiğimiz toplam 
uzunluğu 4 bin 99 metre olan 3 
çift tüp tünelde de sona yaklaştık. 
Mevcutta 40 virajla geçilen, fiziki 
ve geometrik standardı düşük 
yolu; bölünmüş yol ve tünel 
konforuyla yüksek standartlı hâle 
getiriyoruz" ifadelerini kullandı.

MEHMET NURI ERSOY

CEVDET YILMAZ 

SELÇUK BAYRAKTAR 

A. URALOĞLU

YUSUF TEKIN
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 Cumhurbaşkanı 
Tayyip Erdoğan, 
Suudi Arabistan 

ve Mısır’ı kap-
sayan 2 günlük 

ziyaret turuna 
çıktı. İlk olarak 

Suudi Arabis-
tan’a giden Er-

doğan, bugün de 
Mısır’ı ziyaret 

edecek. 

‘İSTIŞARESIZ REFORM ‘İSTIŞARESIZ REFORM 
ZARAR GETIRIR’ ZARAR GETIRIR’ 

KEP ILE MESAI SAATLERINE KEP ILE MESAI SAATLERINE 
TAKILMA SORUNU BITIYORTAKILMA SORUNU BITIYOR

Türk Eğitim Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, yük-

seköğretimde lisans eğitiminin 
üç dönem esasına göre yeniden 
yapılandırılabileceği, başarılı 
ve isteyen öğrencilerin lisans 
eğitimini üç yılda tamamlama-
sına imkân tanınacağı yö-
nünde bir modelin gündemde 
olduğunu söyledi. 

Geylan, bu noktada önemli 
olan hususun eğitimde nicelik 
değil, nitelik olduğunu be-
lirterek, “Türk Eğitim-Sen 
olarak altını önemle çiziyoruz, 
eğitimde nicelik değil, nite-
lik esastır. Bu denli köklü bir 
sistem değişikliği, pedagojik, 
akademik, sosyal ve ekono-
mik boyutlarıyla kapsamlı 
bir gereklilik ve etki analizi 
yapılmadan hayata geçirile-
mez” dedi. Amerika-Avrupa 
Yükseköğretim Alanı’nda 
lisans programlarının çoğun-
lukla 180–240 AKTS/3-4 yıl 
aralığında yapılandığı, Avrupa 
Kredi Transfer Sisteminde 60 
AKTS’nin bir akademik yıla 
karşılık geldiğini dile getiren 
Geylan, ancak bu durumun, 
Türkiye’deki tüm üniversiteler 
ve her program için “üç döneme 

geçiş” gibi köklü bir değişimin 
gerekli olduğu anlamına gel-
meyeceğini kaydetti.

Çözüm, mevcut 
sistemde mümkündür
Türkiye’de birçok lisans 

programının 240 AKTS ile 
tamamlandığını söyleyen 
Geylan, teknik olarak AK-
TS’nin, öğrenci iş yüküne 
dayalı bir planlama olduğunu 
ve disiplinli, başarılı öğrenciler 
için hızlandırılmış mezuni-
yete zaten imkân tanıdığını 
kaydetti. Geylan asıl sorunun, 
sistemin kendisinden çok uy-
gulamadaki kısıtlar olduğunu 
ifade ederek, Türk Eğitim Sen’in 
önerisini paylaşarak sözlerini 
şöyle tamamladı: 

 “Önerimiz açıktır: Üç 
döneme geçmeden, mevcut 
iki dönem sistemi korunarak; 
dönemlik alınabilecek AKTS/
kredi üst sınırı, tüm öğrenciler 
ya da belirli başarı ölçütlerini 
sağlayan öğrenciler için %25-
%30 oranında artırılmalıdır. 
Böylece isteyen ve yeterliliği 
olan öğrenciler, akademik 
takvimi kökten değiştirmeden 
üç yılda mezun olabilir.”

UYAP sisteminde yaşa-
nan teknik aksaklıklar, 

mesainin sona ermesi ya da 
adliyeye fiziken ulaşılama-
ması gibi sorunlar, son günü 
gelen yargı işlemlerinde hak 
kaybı riskini artırıyor. KEP 
(Kayıtlı Elektronik Posta) 
üzerinden Adalet Bakanlı-
ğının KEP adresine gönde-
rilen dilekçeler, son günlü 
işlemlerde saat 17.00’den 
sonra gönderilse dahi yasal 
süre içinde iletilmiş kabul 
ediliyor. TÜRKKEP’e göre 
bu yöntem sayesinde yargı 
işlemleri, zaman ve mekân 
engeli olmaksızın günün 
her saatinde güvenli şekilde 
tamamlanabiliyor.  KEP’in 
yargı süreçlerindeki rolü-

ne ilişkin değerlendirmede 
bulunan TÜRKKEP Genel 
Müdürü Olcay Yıldız, şu ifa-
deleri kullandı: “Bugün dava 
ve icra gibi yargı süreçlerin-
de yaşanan pek çok sorun, 
işlemlerin son güne kalması 
hâlinde ortaya çıkan erişim 
engellerinden kaynaklanı-
yor. UYAP’ta yaşanan teknik 
aksaklıklar, mesai saatinin 
sona ermesi ya da adliyeye 
fiziken ulaşılamaması gibi 
durumlar, bireyleri çoğu 
zaman çaresiz bırakabiliyor. 
KEP ise bu noktada, adliyeye 
gitmeye gerek kalmadan, 
zaman ve mekân sınırlaması 
olmaksızın resmî başvuru 
ya da yanıtların iletilebildiği 
yasal bir çözüm sunuyor.” 

C

T

umhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan, Suudi Arabis-

tan ve Mısır’ı kapsayan 
2 günlük ziyaret turuna 

çıktı. Erdoğan, ilk olarak Suudi 
Arabistan’ın başkenti Riyad’a gitti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Riyad’ta, 
Suudi Arabistan Veliaht Prensi Mu-
hammed bin Selman ile bir araya 
geldi. Yemame Sarayı’nda yapılan 
görüşme basına kapalı gerçekleşti. 
Erdoğan ve Selman, daha sonra he-
yetler arasında gerçekleştirilen gö-
rüşmeye iştirak etti. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, daha sonra onuruna 
verilen resmi akşam yemeğine 
iştirak etti. Cumhurbaşkanı Er-
doğan, Riyad ziyaretinin ardından 
bugün Mısır’ın başkenti Kahire’ye 
gidecek. Erdoğan’ın Mısır ziyaretin-

de savunma ve enerji alanlarında 
yeni iş birlikleri bekleniyor. Dış 
Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) 
Türkiye-Mısır İş Konseyi Başkanı 
Mustafa Denizer, Erdoğan’ın Mısır’ı 
ziyareti sırasında pek çok konunun 
ele alınacağını belirterek, “Büyük 
ihtimalle savunma sanayii ve enerji 
alanlarında ortaklıklar, daha geniş 
kapsamlı projeler de gündeme 
gelecek” dedi. İki ülke arasındaki 
ticaret hacminin hâlihazırda 9-10 
milyar dolar seviyesinde olduğunu 
dile getiren Denizer, daha önceki 
resmi görüşmelerde bu rakamın 15 
milyar dolara çıkarılmasının hedef-
lendiğini ve sürecin olumlu şekilde 
ilerlediğini anlattı. Türk malları-
na yönelik ilgi ve kalite algısının 
Mısır’da oldukça güçlü olduğuna 

dikkati çeken Denizer, “Bu neden-
le yeni gelen birçok yatırım hem 
Mısır’ın iç pazarına hem de ihraca-
ta yönelik yapılıyor ve yatırımlar 
hâlen devam ediyor. 

Önümüzdeki 2-3 yıl içinde yıllık 
yaklaşık 500 milyon dolar tutarında, 
farklı sektörlere yayılan yeni yatı-
rımlar öngörülüyor. Bu yatırımlarda 
tekstil ve konfeksiyon başı çeker-
ken perakende, cam eşya, porselen 
ve çorap alanında yeni yatırımlar 
görüşülüyor. Turizmle ilgili de yeni 
yatırımlar gündemde. Dolayısıyla 
toplam Türk yatırımlarının, üç yıl 
içinde 5 milyar dolara ulaşması 
bekleniyor. Ancak ticaret hacminin 
artması için özellikle iki ülke ara-
sında yerel para birimleriyle ticaret 
yapılabilmeli” diye konuştu. (AA)

ürkiye, 6 Şubat 
2023'te "asrın fela-

keti" olarak nitelenen 
Kahramanmaraş 

merkezli 11 ili etkileyen 7,7 ve 
7,6 büyüklüğündeki deprem-
lerin acısıyla sarsıldı. Merkez 
üssü Pazarcık olan ve yaklaşık 
14 milyon vatandaşı doğrudan 
etkileyen deprem nedeniyle 
Türkiye, uluslararası yardımı da 
içeren 4. seviye alarm verdi ve 
ülke genelinde 7 gün milli yas ilan 
edildi. Afetin etkili olduğu 11 ilde, 
çadır ve konteyner kent alanları 
belirlendi. Geçici barınma alanları 
oluşturularak 1 milyon çadır sevk 
edildi ve 350 çadır kentte 645 bin 
çadır kuruldu.  Yaklaşık 2,5 mil-
yon afetzedeye barınma imkanı 
sağlandı. Geçici barınma hizmeti 

verilen Kredi Yurtlar Kurumu 
(KYK) yurtlarında 477 bin 952 
kişi, Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) 
yurtlarında 710 bin 266 kişi olmak 
üzere tesislerde toplam 1 milyon 
188 bin 218 afetzede misafir edildi. 

Saatte 23, günde 550 
konut inşa edildi
428 konteyner kentte 220 bin 

konteyner kuruldu. 707 bin afet-
zede bu konteynerlerde misafir 
edildi. Konteyner kentlerde barın-
manın yanı sıra beslenme, eğitim, 
sağlık ve diğer sosyal donatı 
alanları vatandaşların hizmetine 
sunuldu. Kurulan konteynerlere 
vatandaşların ihtiyacı üzerine 
ayrıca 105 bin vantilatör ve 149 bin 
305 klima takıldı.

Depremden etkilenen 11 ilde 174 

ayrı alandaki 3 bin 481 şantiyede, 
200 bin mimar, mühendis ve işçi 
asrın inşa seferberliği için hare-
kete geçti. Bu kapsamda saatte 23, 
günde 550 konut inşa edildi. İlk te-
mel, depremin 15’inci gününde Ga-
ziantep Nurdağı’nda atıldı, 45’inci 
günde ilk köy evleri teslim edildi. 
Asrın inşa seferberliğiyle deprem 
bölgesinde 367 bin 995’i konut, 65 
bin 672’si köy evi, 21 bin 690’ı iş yeri 
olmak üzere 455 bin 357 bağımsız 
bölüm inşa edildi. Son bir yılda ise 
254 bin konut daha tamamlandı. 
27 Aralık’ta toplam 455 bin konut 
ve iş yerinin teslim edilmesiyle 
deprem bölgesinde inşa çalışma-
ları tamamlanmış oldu. Öte yan-
dan, deprem bölgesinde Yerinde 
Dönüşüm Projesi ile bugüne kadar 
124 bin bağımsız bölümün inşası 
için destek sağlandı.

ERDOĞAN’DAN KRİTİK ZİYARET

Asrın felaketinin yaraları 
‘asrın inşası’ ile sarıldı

AZIZ İHSAN 
AKTAŞ 
DAVASINDA 
SAVUNMALAR
ALINIYOR 

Aziz İhsan Aktaş suç örgütü 
soruşturması kapsamında 

6'sı görevinden uzaklaştırılan 7 
belediye başkanının da ara-
sında bulunduğu 200 sanığın 
yargılandığı davanın beşinci 
duruşması dün yapıldı. İstan-
bul 1. Ağır Ceza Mahkemesince 
görülen duruşmaya, tutuklan-
malarının ardından görevle-
rinden uzaklaştırılan sanıklar 
Avcılar Belediye Başkanı Utku 
Caner Çaykara, Seyhan Beledi-
ye Başkanı Oya Tekin, Ceyhan 
Belediye Başkanı Kadir Aydar, 
Adana Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Zeydan Karalar, 
Beşiktaş Belediye Başkanı 
Rıza Akpolat'ın da aralarında 
bulunduğu 33 tutuklu sanık ile 
avukatları katıldı.

‘KENTSEL DÖNÜŞÜM 
ülkemizin en acil ihtiyacıdır’

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, "Kentsel dönüşüm hem 
ülkemizin hem de İstanbul'u-
muzun en acil ihtiyacıdır, en 
ertelenemez çözümüdür. Bu 
bilinçle yapmış olduğumuz her 
iki kentsel dönüşümden birini 
İstanbul'da gerçekleştiriyo-
ruz. Bugüne kadar İstanbul'u-
muzda 927 bin konutumuzu, 
yuvamızı dönüştürdük" dedi. 
Kurum, Bahçelievler Beledi-
yesi tarafından belediye-
nin kongre merkezinde 
düzenlenen 1. Uluslara-
rası Kentsel Dönüşüm 
Zirvesi'nde yaptığı 
konuşmada, zirveyi 
gerek zamanlama ge-
rekse içerik açısından 
çok kıymetli bulduğunu 
söyledi.  Bugün, Türki-
ye'nin şehircilik tarihinin 
en özel döneminden geçtiği-
ni belirten Kurum, "Türkiye 
bugün, bir yandan 1 milyon 757 
bin sosyal konutu milletine 
sunan, 2 milyon 510 bin yuvayı 
yenileyen bir ülkedir. Yine 
Türkiye, asrın felaketi sonra-
sında 11 ilinde alnının akıyla 

455 bin yuvayı teslim eden, 
500 bin sosyal konut proje-
siyle milletinin her bir ferdini 
yuva sahibi yapmaya azme-

den, dünya şehircilik 
tarihinin belki de en 
devrimci ve en ba-
şarılı ülkesidir" diye 
konuştu. Kurum, 6 

Şubat 2023'te milletçe 
yüreklerin dağlandığı 

bir sınavdan geçtiklerini, 
bir gecede 11 ilde hayatla-

rın değiştiğini vurgulayarak, 
"108 bin kilometrekarelik alan, 

7 büyükşehrimiz dahil olmak 
üzere 11 ilimizde, 124 ilçe ve 6 bin 
900’den fazla mahallede hayat 
durdu. Bu alan, 100'den fazla ül-
kenin yüz ölçümünden büyük" 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanlığı Uluslararası Medya Koordi-
natörlüğü, 6 Şubat depremlerinin 
üçüncü yıl dönümünde, uluslara-
rası basının deprem bölgesindeki 
çalışmaları yerinde görmesi için 
medya programı düzenliyor. 
İletişim Başkanlığından yapılan 
açıklamada, deprem bölgesinde 
uluslararası basına yönelik medya 
programının bugün başlayıp, 6 
Şubat'ta sona ereceği belirtilerek, 
şu bilgilere yer verildi: “Programa 
ABD, Almanya, Çin, Güney Kore, 
İtalya, Macaristan, Yunanistan, 
Bosna Hersek, Bulgaristan, Mısır 
ve Azerbaycan'dan olmak üzere 
11 ülkeden 32 basın mensubu 
katılıyor. Programa davet edilen 
gazeteciler, 6 Şubat 2023 deprem-
leri sonrasında bölgeye gelerek 
yaşanan felakete bizzat tanıklık 
etmiş basın mensupları arasından 
seçildi. Bu sayede katılımcılar, üç 
yıl önce büyük yıkıma sahne olan 
şehirlerde bugün ortaya çıkan 
tabloyu yerinde gözlemleyerek, üç 
yıllık yeniden inşa ve toparlanma 
sürecinin sonuçlarını karşılaş-
tırmalı biçimde değerlendirme 
imkânı bulacak."

ULUSLARARASI 
BASIN DEPREM 
BÖLGESINDE 

Devletin gururu TOKİ eliyle 81 ilin 
tamamında, afete dayanıklı, modern ve konforlu 

500 bin sosyal konut inşa ettiklerini belirten Kurum,  
“Kuralarımızın yarısını tamamladık, mart ayında da 

İstanbul’da Sayın Cumhurbaşkanımızın teşrifleriyle hak sa-
hiplerimizi belirleyeceğiz. İstanbul’umuza 100 bin konut ayırdık. 
İlk kez yapacağımız kiralık konut modeliyle de konut fiyatlarını, 
kiraları aşağı çekeceğimiz önemli bir iradeyi de İstanbul’umuza 

sunmuş oluyoruz” diye konuştu.Kentsel dönüşümde Yarısı Bizden 
kampanyasını başarıyla yürütmesi dolayısıyla Bahçelievler 

Belediye Başkanı Hakan Bahadır’ı tebrik eden Kurum, Bahçe-
lievler ilçesinin İstanbul’un 39 ilçesi arasında Yarısı Bizden 
kampanyasından faydalanan bağımsız bölümlerin yüzde 

23’ünü gerçekleştirerek, en aktif ilçe 
ünvanına eriştiğini sözlerine ekledi.

‘İSTANBUL’UMUZA 
100 BIN KONUT AYIRDIK’

TALIP GEYLAN

Cumhuriyet tarihinin en büyük felaketlerinden biri olan 
6 Şubat 2023'teki Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
ardından yürütülen kalıcı konut seferberliği kapsamında 
455 bin ev ve iş yeri hak sahiplerine teslim edilerek, yeni-

den inşa sürecinde tarihi bir eşik geride bırakıldı.



dirmelerde bu-
lundu: “Esad’ı 
kalbinde 
taşıyan, aklını 
ve gönlünü de 
YPG’ye kap-
tıran bu zatın 
ne sözü söz, 
ne de siyaseti 
mert ve milli-
dir. ‘HTŞ’ye kravat 
takmakla olmaz’ demiş. 
Anlayacağınız halt etmiş, 
gene çuvallamış. Sen de YPG’nin 
kravatını takabilirsin, Mazlum 
Abdi’yle el ele verebilirsin, dağ 
taş gezerek fesat/nifak üretimi 
yapabilirsin. Sayın Özel, zırvayı 
bırak sadede gel. Gürültü patırtı 
çıkarmanın siyaset olmadığını, 
laf ola beri gele türünden konuş-
maların seni komik durumlara 
düşürdüğünü anla ve kabullen. 
Dilinin altındaki baklayı çıkar, 
Suriye’nin siyasi ve toprak 
bütünlüğünü sağlamasından 
dolayı uykularının kaçtığını da 
itiraf et. Ahlaken sorunlu siyaset 
zar atmaktan farksızdır, gelecek 
olan da her zaman hep yektir.” 

MHP Genel Başkanı Bahçeli, 
Özgür Özel’in erken seçim ko-
nusundaki açıklamalarına işaret 
ederek, şu ifadeleri kullandı: “CHP 
Genel Başkanı’nın erken seçim 
ezberine takılması ve şahsıma 
beyhude çağrılar yapması tam bir 
siyasi ahmaklıktır. Seçimin ne za-
man yapılacağı bellidir. Erken se-
çim diye bir şey asla gündemde 
yer almayacaktır. CHP Genel 
Başkanı, seçim kapısını arala 
diye mırıldansa da, bizim 
Cumhur İttifakı olarak ara-
layacağımız kapı Türk ve 
Türkiye Yüzyılı’nın cümle 
kapısıdır. Başka ka-
pılara yüz sürmek, 
başka kapılardan 

medet um-
mak CHP’nin 
beklentisi ve 
dileği olsa 
da, Milliyetçi 
Hareket Par-

tisi ile Cum-
hur İttifakı’nın 

böyle ucuz ve 
bayat gündemlerin 

peşinden savrulma-
sı, o kapı bu kapı gezip 

dolaşması siyasi akıl ve mantık 
dışıdır. CHP Genel Başkanı merak 
etmesin, seçim günü gelip çattı-
ğında Türk milleti yüksek irade-
siyle istismarcı, inkarcı, rüşvetçi, 
kumarcı, komisyoncu, vurguncu 
organize yolsuzluk çetesine 
Türkiye’nin kaç bucak olduğunu 
muhakkak gösterecektir.”

İran’ın vurması kabul edilemez
MHP Lideri Bahçeli, dünyada 

her geçen gün daha da karmaşık-
laşan kriz ve kargaşanın gittikçe 
kökleşip derinleştiğini, bu duru-
mun insanlığın müşterek gelece-
ğini, münhasır huzur ve istikrar 
özlemini ciddi şekilde tahdit ve 
tehdit ettiğini dile getirdi.İkinci 
Dünya Savaşı sonrasında oluştu-
rulan kurallara dayalı uluslararası 
düzenin, gelinen aşamada işle-
vini yitirdiğini savunan Bahçeli, 
mevcut sistemin “yıkık dökük bir 
harabeden ya da yoğun bakımda 
can çekişen umutsuz bir hasta-
dan farkı kalmadığını” söyledi.

Yeni bir dünya düzeni kurma 
arayışının, mevcut enkaz kal-

dırılmadan oldukça maliyetli 
ve meşakkatli olacağını ifade 
eden Bahçeli, şunları kay-
detti: “Çok kutuplu küresel 

kuvvet dengesinin 
yeni baştan tesis ve 

tezahürü gecik-
tikçe, gücün tek 

merkezde temerküzü amacıyla 
askeri ve ekonomik baskıların, 
buna bağlı dayatmaların cesameti 
artıkça dünya yaşanabilir olmak-
tan çıkacak, ateş her yeri sara-
caktır. Bilindiği üzere, 19-23 Ocak 
2026 tarihleri arasında Davos’ta 
düzenlenen 56’ncı Dünya Ekono-
mik Forumu aynı zamanda AB ile 
ABD arasında kızışan çok boyutlu 
cepheleşmenin ağırlık merkezine 
dönüşmüştür. Kaynayan ve ka-
nayan küresel sistem düşe kalka 
iflas bayrağını çekmiştir. ABD’nin 
silaha ve zora dayalı müdahaleleri, 
sömürüye ve yayılmaya dayalı 
mütecaviz talepleri bağımsız 
devletlerin egemen eşitliklerini 
tartışmaya açacak noktaya kadar 
gelmiştir. Venezuela’dan son-
ra, İsrail’in tahrik ve tacizleriyle 
ABD’nin İran’a karşı gündeme 
aldığı askeri operasyon ihtimali 
sadece komşu ülke İran ve bölge-
miz için değil dünyanın tamamını 
yakıcı şekilde etkileyecek asal 
bir tehlikedir.İran’a askeri hare-
ket yoluyla sözde ılımlı, gerçekte 
zincirlenmiş ve devşirilmiş kös-

tebek liderleri işbaşına getirme 
senaryosu çok vahim sonuçları 
peş peşe tetikleyecektir. Ve-
nezuela’dan sonra sırayı İran’ın 
alması felaketlere açık davetiye 
çıkarmaktan başka bir anlama 
gelmeyecektir. Siyonizmin dürt-
mesiyle ABD’nin İran’ı vurması 
hiçbir şekilde kabul edilemez bir 
emperyalist vandallık olacaktır. 
Böylesine bir hak ve yetki hiçbir 
ülkenin uhdesinde değildir.”

Kukla yönetici sistemi 
MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli, “Rodrigez Modeli” olarak 
tedavüle sokulan, sipariş edil-
miş, boyunduruk altına alınmış 
kukla yönetici sisteminin gayri 
meşruluğu, gayri hukukiliği ve 
gayri ahlakiliğinin tartışılmaz 
bir gerçek olduğunu vurgulaya-
rak, “İran’ın veya diğer egemen 
eşitliğe haiz bağımsız devletlerin 
geleceğini müessir şekilde tayin 
ve temin edecek tek güç kendi 
halklarının irade haysiyetidir. 
Bu itibarla ABD ile İran arasında 
diyalog ve diplomasi öne çıkma-
lıdır. Sayın Cumhurbaşkanımızın 
tarafları uzlaştırma ve yatıştırma 
çabası saygındır ve takdire layık-
tır. İran’ın huzur ve güvenliği, aynı 
şekilde Suriye’nin huzur ve gü-
venliği bölgesel istikrarın kilit ta-
şıdır. Bu taşı yerinden oynatmak, 
İran’a askeri operasyon yapmak 
zincirleme ve altından kalkılması 
kolay olmayan sorunları dalga 
dalga gün yüzüne çıkaracaktır” 
diye konuştu.Rusya ve Ukray-
na’dan sonra İran’ı da içine alacak 
savaş ve sıcak çatışma havasının 
küresel boyut kazanması halinde 
kabus senaryolarının gerçek ola-
cağını söyleyen Bahçeli, “Katar’ın 
arabuluculuğu, Türkiye’nin yoğun 
gayretleri ABD ile İran arasın-
daki anlaşmazlığa sebep olan 
konu başlıklarının mutabakatla 
çözümüne katkı sağlamalıdır. 
Bölgemiz yeni bir savaşı kaldıra-
maz. Tarafları aklı selime çekecek 
orta bir yolun bulunması barışçıl 
ortama musallat olan sisi dağıta-
caktır” dedi.

‘MHP  doğru bildiği 
yoldan ayrılmayacaktır’
MHP Lideri Devlet Bahçe-

li, partisinin Ar-Ge Başkanlığı 
bünyesinde hazırlanan “İnsanlı-
ğın Huzuru” çalışmasının raflar-
da tozlanması yerine herkesin 
başvuru eseri olması gerektiğini 
söyledi. Türk milletinin dünyanın 
en gözde ve zorlu coğrafyasında 
yaşayan, bundan böyle de ya-
şamaya devam edecek büyük 
bir millet olduğunu vurgulayan 
Bahçeli, şöyle devam etti: “Ne 
tarihimizi ne de coğrafyamızı de-
ğiştirme imkânına sahip değiliz. 
Ama hep birlikte daha güzel bir 
gelecek inşa edebiliriz. Milliyet-
çi Hareket Partisi ve Cumhur 
İttifakı bu muazzez hedef için 
vardır, bunun içinde var olmaya 
devam edecektir. Türkiye, yeni 
yüzyılın ikinci çeyreğinde, yeni bir 
heyecan ve atılım ruhuyla hare-

ket etmek mecburiyetiyle karşı 
karşıyadır. Türkiye, Avrasya’nın 
ve Afrika’nın bir barış ve istikrar 
bölgesine dönüşmesi, dünyanın 
insani bir boyut kazanması için 
büyük bir dinamizme kavuşmak 
ve böyle bir iddianın sahibi olmak 
durumundadır. Bunun temel şartı, 
kalkınma ve demokratikleşme 
sürecini tamamlamak, büyük 
devlet geleneğini ve tecrübe 
birikimlerini yeni yüzyılın şart-
larında yeniden yorumlamaktır. 
Biliyor ve inanıyoruz ki, tarih 
şuuruyla dolup taşan, kültür ve 
medeniyetiyle barışık bir siyaset 
etme tarzı, sadece demokrasiyi 
ve cumhuriyeti güçlendirmekle 
kalmayacaktır Aynı zamanda bu 
coğrafyayı yeniden istikrara ve 
refaha taşıyacak dinamikleri de 
harekete geçirecektir. Türk milleti 
ve devleti bunu başaracak potan-
siyele sahiptir.”

Süper Güç Türkiye
Milliyetçi Hareket Partisi’nin 

Türkiye ve dünya sorunlarıyla 
ilgilenmeye devam edeceğini 
kaydeden Bahçeli, siyaseti bir 
amaç değil, millete ve ülkeye 
hizmet aracı gördüklerini dile ge-
tirdi. MHP Genel Başkanı Bahçeli, 
ilkelerden, nezaketten ve hoşgö-
rüden vazgeçmenin söz konusu 
olmadığını belirterek, hiçbir Türk 
milliyetçisinin ve hiçbir dava 
insanının günübirlik yaşayama-
yacağını, savurgan ve sorumsuz 
davranamayacağını söyledi.

Şeyh Edebali’nin Osman 
Gazi’ye “gerçek inanç ve dava 
insanları sabah doğup akşam 
ölenlerden olamaz” öğüdünü 
hatırlatan Bahçeli, “Milliyetçi Ha-
reket Partisi ve Cumhur İttifakı 
nereden kaynaklanırsa kaynak-
lansın küçük siyasi hesapların 
kendi ayaklarına pranga vurma-
sına izin vermeyecektir”  dedi. 
Hiçbir Türkiye sevdalısının buna 
göz yummayacağını belirten 
Bahçeli, “’Süper Güç Türkiye’ 
yolundaki yürüyüşümüz devam 
edecektir. Bu aziz vatan hepimi-
zindir, temel varoluş sebebimiz-
dir. Bunun için her şeyimizdir, 
her şeyden de azizdir. Milliyetçi 
Hareket Partisi böyle bir anla-
yışın samimi temsilcisi, yürekli 
savunucusudur, can pahasına 
olsa bile ülkesinden ve ülkülerin-
den taviz vermeyecektir” değer-
lendirmesinde bulundu.

Bahçeli, sözlerini, “Anadolu 
huzura, Öcalan umuda, Ahmetler 
makama ve Demirtaş yuvası-
na dönünceye kadar kararımız 
nettir” ifadeleriyle tamamladı. Öte 
yandan Bahçeli’nin, dairesel bir 
form içerisinde Turan Haritası ile 
Türk Savaşçısı yorumu kabartma 
olarak tasarlanan ve yakut taşlarla 
süslenen bir rozet ve yine dairesel 
bir form içerisinde Turan Haritası 
ve Türk Savaşçısı yorumu kabart-
ma olarak tasarlanan, yan yüzey-
lerinde Ayyıldız, Selçuklu Kartalı, 
Üç Hilal, Bozkurt figürleri ile 16 Türk 
Devlet Bayrağı gravürünün yer 
aldığı bir yüzük taktığı görüldü.

HP Genel Baş- 
kanı Devlet 

Bahçeli, partisi-
nin TBMM Grup 
Toplantısı’nda, 
MHP ve Cumhur 

İttifakı’nın, Türkiye’nin, Türk 
milletinin, hatta Türk İslam 
dünyasının siyaset kutbu oldu-
ğunu söyledi. Üç Hilal’in sadece 
bugünün değil yarınların da 
partisi, geçmişle geleceği bir-
birine bağlayan fazilet, feraset 
fikir köprüsü, milli umutların 
düşmeyeceği sancağı olduğunu 
belirten Bahçeli, “Bizim folluğu-
muzda kuluçkaya yatıp başka 
kümeslerde yumurtlayanların, 
çıraklık dönemini aramızda 
geçirip gıcırdayan başka kapı 
diplerinde ustalık taslayanla-
rın milliyetçi Ülkücü Hareket’i 
hakkıyla idrak, layıkıyla ifade 
etmeleri neredeyse imkânsız-
dır” ifadesini kullandı. 

Devlet Bahçeli, “çamur zih-
niyetlere” yüzlerinin dönük, 
kapılarının sürgülü olduğunu 
vurguladı. Türkiye’nin geçtiği 
tarihi eşiğin herkese, özellikle 
siyaset müessesesine ihmal edi-
lemez sorumluluklar yükledi-
ğini ifade eden Bahçeli, makeste 
buluşmak varken makûsun 
tezgâhında bocalamanın akıl ve 
mantık ihlalinden başka bir şey 
olmadığını dile getirdi.

‘Kim dudak büküyorsa korkaktır’
‘Terörsüz Türkiye’ ve ‘terör-

süz bölge’ hedeflerinin, Türk 
milletinin kaderine aracısız ve 
fasılasız sahip çıkma hamlesi 
olduğunu kaydeden Bahçeli, 
“Kim veya kimler bu hedeflere 
dudak büküyorsa, kuraktır, 
kukladır, korkaktır, karanlık-
tadır. Kim veya kimler söz ve 
eylemleriyle bu hedefleri balta-
lama amacındaysa maksatlıdır, 
marazlıdır, mahsurludur, ma-
şadır. Kim ve kimler, makesin 
yerine makûsu tercih ediyor, 
gülün yerine çamura başvuru-
yor, bu suretle ‘terörsüz Türki-
ye’, ‘terörsüz bölge’ hedeflerini 
sekteye uğratmak için tetikte 
bekliyorsa, ülke ve millet aley-
hine tertip içinde olan güdümlü 
işbirlikçidir” diye konuştu. 

Türk milletinin hangi köken-
den, hangi meslekten, hangi 
mezhepten olursa olsun bütün 
mensuplarının bir arada kar-
deşçe yaşamasını temin ve 
teşvik etmenin demokratik 
rejimin asli görevi olduğunu 
dile getiren Bahçeli, bu süre-

cin önünde engel ve sıkıntı 
oluşturan kurumsal ve yasal 
düzenlemeleri iyileştirmenin de 
TBMM’nin temel varlık sebeple-
rinden birisi olduğunu belirtti.

Anarşiye çanak tutuyorlar 
Bahçeli, konuşmasını şöyle 

sürdürdü: “Birliktelik ve da-
yanışma kültürünün önemini 
kabul etmeyenlerin ya da ediyor 
gibi görünüp sürekli çark eden-
lerin farklılık ve çatışma nokta-
larının kurumlaşmasına sürekli 
vurgu yapması, demokrasiye 
değil anarşiye çanak tutmaktır. 
Gerçek duygusal kopuş da ay-
nısıyla böyle doğacaktır çünkü 
özünü milletimizin ortak değer-
leri ve özlemlerinin belirlediği 
‘kamu ruhu ve alanı’nı taşa tut-
manın ve tartışmaya açmanın 
ne demokrasiye ne de ülkemize 
bir faydası dokunacaktır. Dün-
yanın her demokratik rejiminde 
geçerli olan veya olması bekle-
nen bu gerçeğe saygı duyulmalı 
ve riayet edilmelidir.

Bilinmesini özellikle arzu 
ederim ki demokratikleşme 
projeleri, böyle bir duyarlılıkla 
ele alındığı ve asgari müşterek-
ler zemini üzerine bina edildiği 
sürece anlamlı ve kalıcı olacak-
tır. Bu sağlam temeller üzerine 
daha güçlü, ileri demokratik 
ve hukuki yapıları ihya etmek 
de bizlere düşmektedir. Yapay 
çatışma alanları oluşturmak, 
devamlı oyun bozanlık yapmak, 
olmayan tıkanmadan, görülme-
yen güven krizinden bahsetmek 
yüreklice ifade ediyorum ki 
sorumsuzluk örneği, makûsa 
hizmet örgütlenmesidir. ‘Terör-
süz Türkiye’ ile ‘terörsüz Bölge’ 
hedefleri bir yanda demokrasi 
namusunu savunmak, diğer 
yanda insan hakları ve özgür-
lüklerin açılan bayrağı altında 
toplanmaktır. Edepsizin edepliyi 
bastırması, haksızın da haklıyı 
astırması son bulmalı.”

Fahiş bir gafilliktir 
Suriye’de yaşanan olaylara 

dikkati çeken Bahçeli, “Suri-
ye’deki malum olayları Türki-
ye’ye taşıyıp Kürt kardeşlerimizi 
provoke etmeye çalışmanın iyi 
niyetle bağdaşır bir tarafı asla 
yoktur ve olamayacaktır. Kürt 
kardeşlerimizle terör örgütü 
YPG’yi yan yana getirmek, üst 
üste örtüştürmek fahiş bir ga-
filliktir. Suriye Cumhuriyeti’nde 
yeni bir denklem, yeni bir para-
digma, yeni bir yapı oluşmuştur. 

Bu durum beklenen, olması 
gereken gayedir, ayrıca devletin 
egemenlik haklarıyla, siyasal, 
toplumsal ve toprak bütünlü-
ğüyle ilişkilidir, aynı zamanda 
bunu destekleyen, tescilleyen 
gelişmedir” sözlerini sarf etti. 

MHP Lideri Devlet Bahçe-
li, Şam yönetimi ile SDG/YPG 
arasında, 10 Mart Mutabakatı 
ile 18 Ocak Mutabakatı teme-
linde kapsamlı bir ateşkes ile 
askeri ve idari yapıların Suriye 
Cumhuriyeti’ne aşamalı enteg-
rasyonu hususunda anlaşmaya 
varıldığını hatırlattı. Bu geliş-
menin Suriye’nin egemenliğinin 
güçlendirilmesi ve uzun vadeli 
istikrarın sağlanması açısından 
belirleyici ve memnuniyet verici 
bir kavşak noktası olduğuna 
dikkati çeken Bahçeli, devlet 
otoritesinin sağlandığını, SDG/
YPG’li teröristlerin bulundukları 
mevcut hatlardan çekileceği-
ni, hükümete bağlı birliklerin 
Haseke ve Kamışlı merkezlerine 
konuşlanacağını söyledi.

Suriye artık tek 
SDG/YPG’ye bağlı üç tugaydan 

oluşan bir tümen kurulacağını 
belirten Bahçeli, “Ayn el Arab’taki 
silahlı unsurlar ise Halep’e bağlı 
birer tugay olarak yapılandı-
rılacaktır. Askeri ve güvenlik 
entegrasyonunun tugaylar içinde 
bireysel bazda gerçekleştirileceği 
anlaşılmaktadır. Yapılan anlaş-
manın uygulama süreci dün baş-
lamıştır” diye konuştu. Suriye’de 
devlet içinde devletin olmayacağı, 
paralel bir ordunun hayalden iba-
ret kalacağının netleştiğini söy-
leyen Bahçeli, şunları kaydetti: 
“Artık komşu ülkemiz Suriye’nin 
haritası tek bir renge bürünmüş, 
Siyonist-emperyalizme kiralık 
tetikçilik yapanlar işgal ettikleri 
alanlardan çıkarılmıştır. 27 Şubat 

2025 tarihinde PKK’nın kuru-
cu önderliği tarafından yapılan 
‘Barış ve Demokratik Toplum 
Çağrısı’ 337 gün sonra Suriye’de 
de müspet karşılığını bulmuş 
ve çok önemli bir etap böylelikle 
geçilmiştir. Onun bunun saçma 
sapan telkin ve tazyikine ka-
pılmadan, su katılmamış büh-
tanlara aldırış etmeden elimizi 
vicdanımıza koyup düşünelim 
ve sorgulayalım. PKK’nın kurucu 
önderliği 27 Şubat 2025 tarihin-
den itibaren verdiği tüm sözlerin 
ardında durdu mu? Durdu. Bölücü 
terör örgütünün lağvedilmesini 
ve silahların yakılmasını sağla-
dı mı? Sağladı. 27 Şubat çağrısı 
PKK’yla birlikte örgütün tüm 
bileşenleri için bağlayıcı oldu mu? 
Oldu. Madem maksat hasıl oldu, 
o hâlde bize düşen de PKK’nın 
kurucu önderliğine DEM Parti’den 
tüm örgüt uzantılarına kadar 
saygı gösterilmesini istemek ve 
beklemektir.”

Türk-Kürt hepimiz biriz 
MHP Lideri Bahçeli, Araplar, 

Kürtler, Türkmenler, diğer halk-
ların birlik, dirlik ve kardeşlik 

içinde yaşaması için tarihi bir 
fırsat kapısının aralandığını ve 
herkesin somut gelişmeleri be-
nimsediğini dile getirerek, “Tür-
kiye’de olduğu gibi, Suriye’de de 
provokasyonların yaşanması 
mümkündür ve beklenmelidir. 
Buna karşı azami derece ve 
düzeyde sabırlı, tedbirli, temkinli 
olmak herkesin ortak çıkarı-
nadır. Nusaybin’de bayrağımızı 
indiren alçaklar, Diyarbakır ve 
Tarsus’ta sahaya çıkan provo-
katörler, Ayn el Arap üzerinden 
milli birliğimizi yaralamaya kal-
kışan siyasi odaklar ne yaparsa 
yapsınlar, Pir Sultan Abdal’ın 
sözleriyle alayına sesleniyorum, 
‘Koyun beni hak aşkına yana-
yım, Dönen dönsün ben dön-
mezem yolumdan. Yolumdan 
dönüp mahrum mu kalayım, 
Dönen dönsün ben dönmezem 
yolumdan” ifadelerini kullandı.  
Nefreti aşılayanların, fitneyi kö-
rükleyenlerin, ebedi Türk-Kürt 
kardeşliğini bozmayı planlayan-
ların kaybedeceğini söyleyen 
Bahçeli, “Kürt kardeşlerimizi 
mahut terör örgütüyle bir ve 
eşit görenler kaybedecek” diye 
konuştu. Bölücü terör örgütü-
nün Kürtleri vesayet altında 
tutmasına hizmet edenlerin, 
bunu dileyenlerin iki cihanda da 
yatacak yer bulamayacaklarını 
ifade eden Bahçeli, “Türk bizim, 
Kürt bizim, Türk milleti de biziz 
ve hepimiziz” dedi.

Abdi’yle el ele verebilirsin
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’in “Suriye devletinin terörle 
mücadelesini endişe verici” 
bulmasını “Ahmet eş Şara’nın 
Suriye’nin tamamını temsil et-
mediğini” dile getirmesini hüs-
ran verici bir hezeyan olduğunu 
söyleyen Bahçeli, şu değerlen-

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Suriye’deki malum olayları Türkiye’ye taşıyıp Kürt kardeşlerimizi provoke etmeye çalışmanın iyi 
niyetle bağdaşır bir tarafı asla yoktur. Kürt kardeşlerimizle terör örgütü YPG’yi yan yana getirmek, fahiş bir gafilliktir” dedi.

Seçimin ne zaman 
yapılacağı bellidir. Erken 
seçim diye bir şey asla 

gündemde yer almayacaktır. 
CHP Genel Başkanı’nın erken 
seçim ezberine takılması ve 
şahsıma beyhude çağrılar 

yapması tam bir siyasi 
ahmaklıktır.
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FiTNEYi KÖRUKLEYENLER KAYBEDECEK

Kim ve kimler, makesin 
yerine makûsu tercih 
ediyor, gülün yerine 
çamura başvuruyor, bu 
suretle ‘terörsüz Türkiye’, 
‘terörsüz bölge’ hedeflerini 
sekteye uğratmak için 
tetikte bekliyorsa, ülke 
ve millet aleyhine tertip 
içinde olan güdümlü 
iş birlikçidir.

Kim ve kimler, makesin 
yerine makûsu tercih 
ediyor, gülün yerine 
çamura başvuruyor, bu 
suretle ‘terörsüz Türkiye’, 
‘terörsüz bölge’ hedeflerini 
sekteye uğratmak için 
tetikte bekliyorsa, ülke 
ve millet aleyhine tertip 
içinde olan güdümlü 
iş birlikçidir.

Kim ve kimler, makesin 
yerine makûsu tercih 
ediyor, gülün yerine 
çamura başvuruyor, bu 
suretle ‘terörsüz Türkiye’, 
‘terörsüz bölge’ hedeflerini 
sekteye uğratmak için 
tetikte bekliyorsa, ülke 
ve millet aleyhine tertip 
içinde olan güdümlü 
iş birlikçidir.

Suriye’deki malum olayları Türkiye’ye taşıyıp Kürt kardeşlerimizi provoke etmeye çalışmanın iyi niyetle bağdaşır bir tarafı asla yoktur ve olamayacaktır. Kürt kardeşlerimizle terör örgütü YPG’yi yan yana getirmek, üst üste örtüştürmek fahiş bir gafilliktir.
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HASEKE’DE 
KONTROL 

SAĞLANDI ANCAK 
YPG RAHAT 
DURMUYOR

REFAH’TA UMUT NÖBETI

Haseke İç Güvenlik Komutanı 
Tuğgeneral Mervan el-Ali, Suriye 

hükümeti ile terör örgütü YPG arasında 
imzalanan mutabakat kapsamında 
bölgedeki güçlerin entegrasyon süreci-
nin başladığını açıkladı. Ali, Haseke 
ilindeki mevcut güçlerle koordinasyon 
içerisinde kentin iç güvenliğini devral-
maya başladıklarını belirterek, YPG’ye 
bağlı sözde güvenlik gücü “Asayiş” 
birimlerinin kademeli olarak Suriye İç 
Güvenlik güçlerine entegre edilece-
ğini bildirdi. Sürecin ilk aşamasının 
kısıtlı bir güç ve araç sayısıyla Haseke 
merkezinde başladığına dikkati çeken 
Ali, “Haseke şehrine sınırlı sayıda 
güvenlik gücü ve aracıyla giriş yaptık, 
halk tarafından da karşılandık. Bu, 
Suriye hükümeti ile SDG arasında 18 
Ocak’ta varılan anlaşma maddelerinin 
uygulanması yolundaki ilk adımdır” 
dedi. Buradan  Kamışlı’ya geçeceklerini 
aktaran Ali, “Bahsettiğimiz ikinci adım, 
yarın (bugün) Kamışlı şehrine giriş 
yapılmasıdır” diye konuştu.

23 kişiyi alıkoydular
Bu arada, Suriye İçişleri Bakan-

lığına bağlı güvenlik güçlerinin dün 
Haseke kentine girişini karşılayarak 
sevinç gösterileri düzenleyen bölge 
halkından 23 kişi, terör örgütü YPG 
tarafından alıkonuldu. Bölge halkı, 
YPG’nin ilan ettiği sokağa çıkma yasa-
ğına rağmen sokaklara çıkarak Suriye 
İçişleri Bakanlığına bağlı güvenlik güç-
lerini karşılamış ve sevinç gösterileri 
düzenlemişti.

Orta Doğu’da tansiyon gün geçtikçe yükselip 
taraflardan peş peşe sert açıklamalar gelirken, 

ABD basını Washington ile Tahran arasındaki görüş-
melerin Türkiye’de gerçekleşeceğini öne sürdü. Olası 
görüşme dünyada yankılandı. ABD basınından Axios, 
Başkan Trump’ın Özel Temsilcisi Steve Witkoff’un, 
İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi ile olası bir nükleer 
anlaşmayı görüşmek üzere 6 Şubat’ta Türkiye’de 
bir araya geleceğini iddia etti. Türkiye’de olası bir 
görüşme ihtimali dünyada büyük yankı uyandırdı.

İsrail basınından Maariv “Türkiye sakinleştir-
meye çalışıyor, ancak İran üzerinde savaş rüzgârları 
esiyor. İran tamamen teslim olmazsa, ABD Tahran’a 
saldıracak” yorumunu yaptı. Görüşmeden sonra 
bölgeden beyaz duman mı yoksa kara duman mı 
çıkacak göreceğiz. ABD’nin eninde sonunda İran’la 
savaşa girecek” ifadeleri kullanıldı.

Tel Aviv merkezli JDN ise “Türkler barış 
sahnesine çıkıyor. Türkiye, yeni müzakerelerin 
merkez üssü olarak görülüyor ve bu bir tesadüf 

değil” dedi. Nziv ise “Türkiye’deki görüşme Orta 
Doğu’ya sükûnet getirmeyecek ve İsrail’e ciddi zarar 
verecektir. Görüşmelerin Ankara’da yapılması, bilinçli 
bir siyasi sinyaldir. Müzakereleri Washington-Avrupa 
yörüngesinden çıkarıp, hem Tahran hem de NATO ile 
işleyen ilişkiler sürdüren bölgesel bir gücün ellerine 
bırakmaktadır” ifadesi kullanıldı. Atina merkezli Press 
Room, “Türkiye, eğer bu krize son verirse Orta Do-
ğu’da teraziyi dengeye getirebilir. Ankara bu noktada 
belirleyici rol oynuyor” ifadesi kullanıldı.
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İSRAIL BASINI ALÇAKLIĞI ITIRAF ETTI

Türkiye, ABD’nin İran’a yönelik olası saldı-
rılarını önlemek için diplomasi kanallarını 
devreye soktu. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan önce ABD Başkanı Trump, ardından 
İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan ile 
telefonda görüştü. Telefon trafiğinin ardından 
İran ile ABD arasındaki gerilimin çözümü için 
Türkiye’nin de dâhil olacağı üçlü bir zirve ya-
pılması gündeme geldi. Bu gelişmeleri Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan’ın, ABD Büyükelçisi Tom 
Barrack ve İranlı mevkidaşı Abbas Arakçi 
görüşmeleri izledi.

n Rusya-Ukrayna savaşında Türkiye, 
2022’de Antalya ve İstanbul’daki diplomasi 
toplantılarına ev sahipliği yaptı. Karadeniz Tahıl 
Girişimi gibi somut sonuçlar doğuran anlaşma-
larda rol aldı.

n 2024’te ABD-Rusya arasında gerçekleşen 
esir takasında kritik ara bulucu oldu.

n Somali ve Etiyopya arasında çözümde et-
kin ara buluculuk rolü Ankara süreciyle başladı.

n Sudan-BAE krizinde Erdoğan’ın devreye 
girmesiyle Türkiye arabuluculuğa talip oldu. Su-
dan lideri Abdulfettah el-Burhan, “Önce Allah’a 
sonra Türkiye’ye güveniyoruz” dedi.

n Pakistan ile Afganistan arasında yaşanan 
çatışmalarının ardından 48 saatlik ateşkes, 
taraflar arasında Türkiye’nin desteğiyle Doha’da 
yapılan müzakerelerin sonuna kadar uzatıldı.

n Trump, 9 Ekim’de Mısır’da İsrail ile Ha-
mas’ın, Gazze’de ateşkes planının ilk aşamasını 
onayladığını duyurdu. Ateşkes sürecinde Türki-
ye, garantör ülke olarak devredeydi.

n Filipinler’de Moro sorununun çözümünde 
Türkiye ara bulucu oldu.

n Türkiye-Bosna Hersek-Hırvatistan ve 
Bosna-Sırbistan üçlü mekanizmalarıyla istikrar 
destekleniyor.

n Türkiye, EUFOR Althea’ya AB dışından en 
fazla asker veren ülke konumunda.

n Türkiye, BM, AGİT ve İİT bünyesindeki 
Arabuluculuk Dostlar Grubu’na eş başkanlık 
yapıyor.

n Türkiye, “Barış için Arabuluculuk” girişimi 
ile 62 üyeli küresel platformun kurucu liderle-
rinden.

Türkiye, Brezilya ve İran arasında 17 Mayıs 
2010’da imzalanan Nükleer Takas Antlaşması 
ile İran’ın nükleer faaliyetleri sadece enerji için 
yürüteceği ve bunun uluslararası denetime 
açık olduğu belirtilmişti. Dönemin Başbakanı 
Erdoğan, Brezilya Devlet Başkanı Lula da Silva 
ve dönemin İran Cumhurbaşkanı Mahmud Ah-
medinejad’ın girişimleri sonucu 3 ülke arasında 
imzalanan antlaşmada İran, nükleer faaliyet-
lerini silah için değil enerji alanında ve barışçıl 
amaçlarla yürüttüğünü uluslararası denetime 
açık olduğunu bir kez daha kabul etmişti.

Türkiye, son yıllarda yürüttüğü aktif diplomasiyle Rus-
ya-Ukrayna savaşı, Azerbaycan-Ermenistan gerilimi, Su-

riye, Libya gibi kriz bölgelerinde barışın anahtarı oldu.

TRUMP’IN 
GAZZE’YE ÇÖKME 
PLANI DEVREDE

İşgalci siyonist rejimin hamisi ABD 
Başkanı Trump’ın, “Gazze Şeridi, savaşın 

sona ermesinin ardından İsrail tarafından 
ABD’ye devredilecek” sözü hayata geçiriliyor. 
Gazze’de yönetim Trump’ın kurduğu komiteye 
devrediliyor. Hamas Sözcüsü Hazım Kasım, Gazze 
Şeridi’nde yönetimin “Gazze Yönetimi Ulusal 
Komitesi”ne devredilmesi için gerekli düzenle-
melerin tamamlandığını duyurarak, “Komite, 
Gazze Şeridi topraklarına girer girmez, tüm 
alanlardaki devralma işlemleri şeffaf ve kapsamlı 
şekilde başlayacak” ifadesini kullandı.

Devretme sürecini denetleyen üst bir komite 
bulunduğuna işaret eden Hamas Sözcüsü Kasım, 

bu komitenin Filistinli gruplardan, aşiret temsilci-
lerinden, sivil toplum kurumları yöneticilerinden 
ve uluslararası kuruluşlara bağlı kişilerden 
oluştuğunu aktardı. Kasım, yönetimi devretme 
sürecinin şeffaf, noksansız ve seviyeli olacağını 
vurguladı. Tüm taraflara Ulusal Komitenin işlerini 
kolaylaştırma çağrısında bulunan Kasım, böylece 
soykırımdan sonra Gazze Şeridi’nin iki yıl içinde 
toparlanması sürecinin başlayabileceğini belirtti. 
Gazze Yönetimi Ulusal Komitesi, siyasi olmayan 
bir yapı olarak Gazze Şeridi’nde günlük sivil 
hizmetlerin yönetiminden sorumlu bulunuyor. 
Komite, başkan Ali Şaas’ın yanı sıra 11 Filistinli 
ulusal isimden oluşuyor.

Başı sıkışan ülke, ara buluculuk için Ankara’nın kapısını çalıyor

DÜNYA, ANKARA'YA KILITLENDI: TÜRKLER BARIŞ SAHNESINDE

Gazze için hayati öneme sahip olan 
Refah Sınır Kapısı, insani yardımların 

girişi ve tıbbi tahliyeler için yeniden faaliyete 
geçti. Ancak İsrail ve Mısır’ın getirdiği kısıtla-
malar sonucu sadece 150 Filistinlinin çıkışına, 
50 kişinin ise girişine izin verilecek. Bölgede 
tedavi bekleyen 20 bini aşkın ağır yaralı ve 
hasta Filistinli varken, bu sınırlı sayıdaki 
geçişin yaraları sarmaya yetmeyeceği belirti-

liyor. Sınır kapısının Filistin tarafını yönetmek 
üzere Avrupa Birliği Sınır Yardım Misyonu 
(EUBAM) ekipleri bölgeye ulaştı. EUBAM, 
Gazze’den ayrılmak isteyenlerin listesini 
güvenlik incelemesi için Mısır tarafına ilete-
cek. Mısır’dan giriş yapacaklar için de benzer 
bir tarama süreci işletilecek ve onay alan 
kişilere ancak bir gün sonra izin verilecek. 
İsrail ordusu, Mısır’dan Gazze’ye giriş yapan 

Filistinliler için sınır kapısının hemen dışında 
“Regavim” adı verilen askeri bir kontrol 
noktası kurdu. Burada görevli askerler, 
gelenlerin kimliklerini İsrail istihbaratının 
hazırladığı listelere göre kontrol ediyor ve 
şahsi eşyalarda detaylı aramalar gerçekleşti-
riyor. Tıbbi tahliye bekleyen binlerce kişinin 
akıbeti ise İsrail’in bu katı tutumu nedeniyle 
belirsizliğini korumaya devam ediyor.

İsrail ordusunun, Lübnan-Suriye sınırındaki bölgelere 
uçaklarla kimyasal madde püskürttüğü iddia edildi. 
İsrail televizyonu i24NEWS’un haberine göre, İsrail’e 
ait uçaklar, Suriye’nin Kuneytra bölgesinde püskürtme 
işlemi yapmak için son haftalarda birkaç uçuş gerçek-
leştirdi. Püskürtülen maddenin zehirli olmadığı, yabani 
otları yok etmek ve “teröristlerin” İsrail’e yaklaşmasını 
engellemek için kullanıldığı öne sürüldü. İsrail ordusu 
konuyla ilgili açıklama yapmayı reddetti. Lübnan Çevre 
Bakanı Tamara ez-Zeyn ise bölgelerden analiz için 
numuneler istediğini ve İsrail’in bu faaliyetinin  
kabul edilemez olduğunu ifade etti.

Sınır kapısının 
Filistin tarafını yönet-

mek üzere Avrupa Birliği 
Sınır Yardım Misyonu (EUBAM) 
ekipleri bölgeye ulaştı. EUBAM, 
Gazze’den ayrılmak isteyenle-

rin listesini güvenlik incele-
mesi için Mısır tarafına 

iletecek. 



T.C. BATMAN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/181 Esas
DAVACI : ALİ AKBAŞDAVALI - FERİCE AKBAŞ
MİRASÇILAR: EVİN AKKAYA - KADİR AKBAŞ -
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Müteveffa ALİ AKBAŞ tarafından davalı FERİCE AKBAŞ’a açılan boşanma davası 
sürecinde ALİ AKBAŞ’ın vefat etmesi nedeniyle, davaya devam edip etmediğiniz 
konusunda beyanda bulunmak için tarafınıza ilan tarihinden itibaren 2 haftalık kesin 
süre verilmiştir. Verilen kesin süre içinde beyanda bulunulmaması veya devam 
etmek istediklerinin bildirilmemesi halinde davaya devam edemeyeceğiniz de ilanen 
tebliğ ve ihtar olunur.
Duruşma Günü: 10/03/2026 günü saat: 09:20

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392473

T.C. İSKENDERUN 2. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2022/1733 Esas 12.01.2026 
Davacı , METİN HADİ KELLECİ ile Davalılar, ABDULLAH İSA KÜPELİ, CAN KÜPELİ 
ve diğerleri arasında mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi (Elbirliği 
Mülkiyetinde (Sözleşmeden Doğan)) davası nedeniyle;
Mahkememizce Abdulnur ve Dibe’den olma, 01/07/1933 doğumlu, 220***010 T.C. 
Kimlik Numaralı dahili davalı Hanni Janet Bileliyan’ıntespit edilen tüm adreslerine 
çıkartılan tebligatların iade edildiği anlaşıldığından dava dilekçesi ve bilirkişi 
raporunun ilanen tebliğine karar verilmiş olmakla,
Davaya konu Hatay İli Arsuz İlçesi, Micana İmar Mahallesi, 119 ada 2 parsel sayılı 
taşınmazın satılması suretiyle paydaşlar arasındaki ortaklığı giderilmesine,yargılama 
giderleri ile vekalet ücretinin hisseleri oranındadavalılara yükletilmesinekarar 
verilmesi talep ve dava olunmuş olup, 220***010 T.C. Kimlik Numaralı Dahili Davalı 
Hanni Janet Bileliyan’ın, iş bu dava dilekçesi ile muhdesata yönelik beyanda 
bulunması ile;
Fen bilirkişi raporunda özetle; Dava konusu taşınmaz malın halihazırda ve fiili 
olarak Boş Arsa konumunu koruduğu ve taşınmazın gerek tapu kayıt miktarı, gerek 
taşınmazın yola cephe durumu ve parselin derinliği ve taşınmaz mal maliklerinden, 
Dibe KÜPELİ’nin ölümü ile de mirasının 12 pay kabul edilerek mirasçılarına 
dağılımları sonucu oluşacak paylarının da dikkate alındığında ve yürürlükte bulunan 
3194 Sayılı İmar kanununun ilgili maddeleri gereğince de taşınmaz malın İVAZ ilavesi 
ile dahi ortaklığının giderilmesi mümkün olmayıp, taşınmazın ancak SATIŞ’ına izin 
verilmesi halinde Ortaklığının giderilmesi mümkün olacağıbildirilmiştir.

Teknik bilirkişi heyeti raporunda özetle; PARSELİN DEĞERİ:
Dava konusu Hatay İli, Arsuz İlçesi, Micana İmar Mahallesi, 119 ada, 2 no lu 
taşınmazın değeri; 10.000TL/m2 olacağı kanaatine varılmış olduğundan bu değer 
üzerinden işlem yapılacaktır.
Parselin değeri;
514,00m2 x 10.000TL/m2...= 5.140.000TL olacaktır.
Paylara göre dağılımı:
115 / 257 hissesi Dibe KÜPELİ adına,.. 2.300.000TL
142 /257 hissesi Semihe KELLECİ adına,... 2.840.000TL
Dibe KÜPELİ 21.04.1971 tarihinde vefat ettiğinden mirası; 2.300.000tl
6 hissesi Hanni Janet BİLELİYEN adına= 1.150.000,00TL
2 hissesi Can KÜPELİ adına= 383.333,34TL
2 hissesi Diba KÜPELİadına= 383.333,34TL
1 hissesi İsa KÜPELİ adına= 191.666.66TL
1 hissesi Mari KÜPELİ adına= 191.666.66TL olarak belirlenmiştir. Dava konusu 
parselde hisse paylarının düşük olmasından dolayı ifrazının mümkün olmadığından 
ortaklığın ancak satış yoluyla giderilmesine ilişkin bilirkişi heyeti raporlarının ilanen 
tebliğine karar verilmiştir. 12/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392499

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA VE İFLAS DAİRESİ
Örnek No: 34**
2025/40 İFLAS
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARIDAVET İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yerindeki adresi : Karşah Taşımacılık Petrol 
Otomotiv İnşaat Gıda Ve Turizm Sanayi Ticaret Limited Şirketi
Ticaret Sicil No : 711872-0
Bakırköy 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 28/05/2025 Tarih ve 2024/1011 Esas 
sayılı dava dosyası ile 711872-0 İstanbul ticaret sicil nosunda kayıtlı 5250217880 
Vergi numaralı “CUMHURİYET MAH. 1991. SOK. NO: 7C KOYUNCU GRUP 
ESENYURT/İSTANBUL” adresinde faaliyet gösteren KARŞAH TAŞIMACILIK 
PETROL OTOMOTİV İNŞAAT GIDA VE TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ’nin 28/05/2025 Tarih saat 10:13 itibarı ileiflasına karar verilmiş olup, tasfiye 
işlemleri müdürlüğümüzün 2025/40 dosyasından başlanılmıştır.
Yukarıda adı yazılı müflisin, iflas dairesince defteri tutulan mallarının bedellerinin 
tasfiye giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye usulünün 
uygulanması kararlaştırılmıştır.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde * alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği,
Müflisin mallarını her ne sıfatla olursa olsun ellerinde bulunduranların o mallar 
üzerindeki hakları mahfuz kalmak şartı ile bunları aynı müddet içinde daire emrine 
tevdii etmeleri gerektiği İcra ve İflas Kanununun 218 inci maddesi gereğince ilan 
olunur. 19/06/2025
(İİK m.218)
* Bu müddet, iflas dairesince yirmi günden az ve iki aydan çok olmamak üzere tayin 
edilir.
** : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 162’ye karşılık 
gelmektedir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392495

T.C. KUŞADASI İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2026/1 İFLAS
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI DAVET İLANI
Müflis: KU KU TARIM GIDA SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ- 5901320770 
vergi 12666 sicil noluAdres Cumhuriyet Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı no:46/B 
Kuşadası-Aydın Yukarıda adı yazılı müflisin, iflas dairesince defteri tutulan mallarının 
bedellerinin tasfiye giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından basit tasfiye 
usulünün uygulanması kararlaştırılmıştır. Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden 
itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde 
alacaklılardan birinin giderleri (30.000,00-TL) peşin vermek sureti ile tasfiyenin adi 
şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 218. maddesi gereğince 
ilan olunur. (İİK m.218)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392488

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ
2025/40 İFLAS
SIRA CETVELİ İLANI
Bakırköy 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 28/05/2025 Tarih ve 2024/1011 Esas 
sayılı dava dosyası ile 711872-0 İstanbul ticaret sicil nosunda kayıtlı 5250217880 
Vergi numaralı “CUMHURİYET MAH. 1991. SOK. NO: 7C KOYUNCU GRUP 
ESENYURT/İSTANBUL” adresinde faaliyet gösteren KARŞAH TAŞIMACILIK 
PETROL OTOMOTİV İNŞAAT GIDA VE TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ’nin 28/05/2025 Tarih saat 10:13 itibarı ile iflasına karar verilmiş olup, tasfiye 
işlemleri müdürlüğümüzün 2025/40 dosyasından başlanılmıştır.
Alacakları kısmen veya tamamen reddedilen alacaklıların, alacağın esasına ve 
miktarına ilişkin itirazlarını (15) gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki ticaret 
mahkemesinde dava açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin itirazların ise ( 7 ) gün 
içinde şikayet yolu ile icra mahkemesinde ileri sürülebileceği İİK’nın 166,232,234 ve 
235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur. 26/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392476

T.C. AKÇAKOCA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/74 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/74 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İli Akçakoca İlçesi Tepeköy Köyü Düdüklü mevkiinde bulunan 
105 ada 13 parsel sayılı taşınmazın tapu kaydında “Fındıklık” niteliğinde ve toplam 
14.263,94 m² miktarında olduğu görülmüştür. Fiili Durumu: Taşınmaz tapu kaydında 
Fındık Bahçesi niteliğinde kayıtlıdır. 06.08.2025 tarihinde mahallinde yapılan 
keşfinde üzerindeki bitki örtüsü bakımından Kapama Fındık Bahçesi niteliğinde 
olduğu üzerinde yaklaşık 40-50 yaşlarında karışık çeşit fındık ocaklarının bulunduğu 
gözlemlenmiştir. Taşınmazın sınırlarında münferit olarak yetişmiş öbek halinde 
ağaçlık alanlar bulunmaktadır.Taşınmaz yola cepheli olup köy yerleşim merkezi 
içerisindedir.Toprak Özelliği: Normal tekstürlü (killi-tınlı), bitki kök ve gövde gelişimine 
uygun derinlikte, her türlü kültür bitkilerinin yetiştirilmesine müsait, verim düzeyi 
ortadır. Satışı yapılan İpotek Borçlusuna ait taşınmazın hissesi 1/1 (TAMDIR.)
Adresi : Düzce İli Akçakoca İlçesi Tepeköy Köyü Düdüklü Mevkiinde Bulunan 105 
Ada 13 Parsel Sayılı Taşınmaz
Yüzölçümü : 14.263,94 m2
İmar Durumu :Parselin; Kuzeyi 105 ada 12 ve 58 parsel sayılı taşınmazlar, Doğusu 
187 ada 2 parsel sayılı taşınmaz ve kısmen kadastro yol boşluğu (köyiçi yolu), 
Güneyi 105 ada 14 ve 46 parsel sayılı taşınmazlar, Batısı ise 105 ada 51, 49 ve 18 
parsel sayılı taşınmazlar ile çevrelenmiştir.
Kıymeti : 7.131.970,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : TAKYİDATINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

31/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392485

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 14:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2026 - 14:37

T.C. SİNOP (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/61 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, mahcuzların 
ayrıntılı görsellerine, imar durumuna, tapudaki şerhlere, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/61 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Sinop, Erfelek, Başaran Köyü, 121 ada, 30 parsel. Kıymeti:5.906.267,06 
TL KDV Oranı: %20
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2392442

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 13:49

Editör: FERRUH YENİGÜL  Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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İngiltere, bir diplomatının 
Rusya tarafından sınır dışı 

edilmesine misilleme olarak 
bir Rus diplomatın akreditas-
yonunu iptal ettiğini açıkladı. 
Londra, Moskova’nın casusluk 
suçlamalarını “asılsız” olarak 
nitelendirirken, yeni adımların 
gerilimi daha da tırmandıracağı 
uyarısında bulundu. İngiltere 
Dışişleri Bakanlığı Sözcülüğünden 
yapılan açıklamada, “Rusya’nın 
geçen ay bir diplomatımızı 
sebepsiz ve haksız yere sınır 
dışı etmesini ve personelimize 
yönelik dayanaksız iddialarını 
en sert biçimde kınıyoruz” 
ifadeleri yer aldı. Açıklamada, 
“Üst düzey bir Dışişleri Bakanlığı 
yetkilisi, Rus Büyükelçiyi çağı-
rarak İngiltere’nin, Büyükelçilik 
personeline yönelik kışkırtmaları 
kabul etmeyeceğini net şekilde 
ifade etti. Bu nedenle bugün, 
karşılıklı bir adım atarak bir Rus 
diplomatın akreditasyonunu 
iptal ediyoruz” denildi.

Almanya’da toplu taşıma 
şirketlerinde çalışanların 

“ücret ve koşullarının iyileş-
tirilmesi talebiyle” başlattığı 
uyarı grevi, ülkenin büyük 
bir bölümünde toplu taşıma 
hizmetlerini durma noktasına 
getirdi. Almanya’nın en büyük 
sendikalarından Birleşmiş 
Hizmet Sektörü Sendikasının 
çağrısıyla, işverenleri daha iyi 
çalışma koşullarına zorlamak 
amacıyla yaklaşık 150 belediye 
ulaşım şirketinin çalışan-
ları grev başlattı. Sendika 
üyelerinin iş bırakma eylemi 
nedeniyle ülkede otobüs, 
metro ve tramvay seferleri 
durma noktasına gelirken, 
milyonlarca yolcu grevden 
etkilendi, otobüs, metro 
ve tramvay seferleri büyük 
oranda iptal edildi.

LONDRA’DAN
MOSKOVA’YA
‘SINIR DIŞI’

ALMANYA’DA
HAYAT DURMA
NOKTASINA 
GELDI

ÜLKEYİ PEŞKEŞ 
ÇEKİYOR!

YUNANISTAN, TOPRAKLARINI İSRAIL’E ASKERI ÜS OLARAK VERECEK

Atina’nın Türk donanması ve KAAN gibi 
milli uçaklarla başa çıkamayacağını itiraf 
eden Yunan basını, toprakların İsrail’e as-
keri üs olarak verilmesi çağrısı yaptı.
Türkiye ile Yunanistan arasında 
hava ve deniz alanında karşılaş-
tırma yapan Yunan basını, Türki-
ye’ye karşı koyabilmenin yolunu 
İsrail, Güney Kıbrıs ve diğer bazı 
müttefiklerine bağladı. Türk Hava 
Kuvvetlerinin Eurofighter jetleri 
edineceği, ABD ile F-16 ve F-35 
görüşmelerinin ise sürdüğü ifade 
edilerek yerli üretim hava araçları-
na vurgu yapıldı. KAAN ve KIZI-
LELMA’nın gün saydığı, çok sayıda 
insansız hava aracının ise envan-
tere katıldığı vurgulanırken, hava 
kuvvetlerinin hafife alınmayacağı 
dile getirildi. Türkiye’nin ayrıca, 
Akdeniz’de daha büyük ve daha 
güçlü bir donanmaya sahip olduğu 

için Yunanistan’ı yeneceği, bunun 
neticesinde Atina’nın dostlarından 
yardım alabileceği aktarıldı. 

Haberde, “Türkiye, İsrail’i denizde 
ezebilir; bu durum, sürekli büyüyen 
deniz caydırıcılık gücüne sahip olan 
ve Ege Denizi’ndeki sayısız adasıyla 
birlikte Türkiye’nin iddialı planla-
rına engel teşkil eden Yunanistan 
için geçerlidir” ifadelerine yer 
verildi. Türk donanmasının gücünü 
artırdığına işaret edilen haberde, 
bu konuda İsrail ve Yunanistan’ın 
güçlerini birleştirmesi gerektiği  
dile getirildi.

İsrail’in öncelikle kıyı savun-
ması, doğal gaz platformlarının 
korunması ve sınırlı güç altyapı-

sına odaklanmış kompakt bir filo 
işlettiği ifade edilen haberde, Türk 
donanmasının ise tam operasyonel 
yetkinliğe sahip olduğu aktarıldı. 
Donanmadan umduğunu bula-
mayan Yunan basını, Atina ve Tel 
Aviv’in hava gücünün etkili olabi-
leceğini dile getirdi. Ancak Türki-
ye’nin son yıllarda hava araçlarına 
ciddi yatırım yaptığı ifade edilerek, 
bu konuda KIZILELMA ve KAAN’ın 
envantere alınmasının dengeleri 
değiştireceği ifade edildi.
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SOLDAN SAĞA: 1. Yetinme - Yer fıstığı - Bir tür 
nişasta helvası. 2. Brezilya’nın para birimi - Havacılar 
ve pilotlar için yayımlanan bülten - Kıvrak Küba dan-
sı - Utanma duygusu. 3. Hile yapma - Bir ilimiz - Toplu 
olarak ava çıkma. 4. Tantal’ın simgesi - Dişi sığır - 
Şimşirden boru açma takozu - Uzakdoğu’da ülke. 5. 
Kimyasal tedavi - Banka şubesi - Çocuk dilinde kötü. 6. 
Kayınbirader - Pamuk çeşidi - Köpek - Başkentimiz. 7. 
Peru’nun plakası - Pozitif elektrot - Tutu - Bir tür yaban 
mersini - Kaz dağının eski adı. 8. Hamız - Esir - Hafifçe 
topallayan - Bursa ilçesi. 9. Nazım Hikmet’in soyadı 
- Epilepsi - Giyside süs kıvrımı - Hoşlanarak bakma 
- Radon simgesi. 10. Müzikhol yıldızı - Etkileyicilik - 
Müstahkem mevki - Ürkme. 11. Bağırsak - Hristiyan 
- Ardahan ilçesi - Satıcı. 12. Kayınvalide - Hac dışında 
Kabe ziyareti - Gelir getiren mülk - Sodyum simgesi. 
13. Gözleri görmeyen - Temiz - Rahat, huzur - Büyük 
gezi otobüsü. 14. Sayıları gösteren işaret - Karşı sav - 
Dağcı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Normalden büyük - Gebre otu 
- Ticarette para kazancı. 2. Derece, radde - Avrupa Uzay 
Ajansı - Bebek yiyeceği. 3. Japon hasırı - İçgüdü. 4. Asya’da 
bir ırmak - Özenli, düzgün, uygun - Seher vakti. 5. Dayanıklı 
ve esnek organik madde - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - 
Otomatik banka veznesi. 6. Gelenek - İtalyan halk çalgısı. 7. 
Cerrah - Alan. 8. Beygir - Meyve kurusu - Lak ile cilalanmış 
- Vahşi hayvan barınağı. 9. Tabaklanmış ceylan derisi - Tane 
- Yanağın ağız boşluğu. 10. Cana yakın müzik - Sigorta için 
verilen ücret. 11. Radyum simgesi - Bir yerde oturanlar - 
Geri çevirme. 12. Kuşatma, çevirme - Rize ilçesi. 13. Bası 
- Tür, çeşit - Eski dilde su - Belirti, nişan, alamet. 14. Küçük 
büfe - Rus Kazak başbuğu. 15. Durgun, dingin - Yaşlı, kart - 
Bir armut cinsi. 16. En kısa zaman - Doğalgazın bileşeni bir 
gaz - Ara verme. 17. Klasik Türk Müziğinde makam - Çoğu 
tek parça kadın giysisi. 18. Sanayi, endüstri - Çocuk yuvası 
- Figür. 19. Geçimlik - En uzun yol koşusu. 20. Sarı humma 
virüsü - Dünya’nın uydusu - İlgi eki. 21. Uçurum - Değerbilir, 
iyilikbilir. 22. Süpürge otu - Gençlik sivilcesi - Arka, geri.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:38	 08:05	 13:23	 16:05	 18:31	 19:52
ANKARA		  06:22	 07:47	 13:07	 15:52	 18:18	 19:38
İZMİR		  06:44	 08:07	 13:30	 16:18	 18:43	 20:01
BURSA		  06:37	 08:03	 13:23	 16:07	 18:32	 19:53
TRABZON	 	 05:55	 07:22	 12:40	 15:22	 17:48	 19:10

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

4  Ş U B AT  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah’ım!

 Kalplerimizi birleştir. 
Aramızı düzelt ve bizi 

kurtuluş yollarına ilet. Bizi 
karanlıklardan aydınlığa çıkar ve 

büyük günahların açığından da 
gizlisinden de uzaklaştır.” 

(Ebu Dâvûd)

Al-i İmran suresi, 134. ayet: 
“Onlar bollukta da, 

darlıkta da infak edenler, 
öfkelerini yenenler ve insanlar(daki 

hakların)dan bağışlama ile 
(vaz)geçenlerdir. Allah,

 iyilik yapanları 
sever.”

GÜNÜN   AYETİ

nsan, inancını yalnızca 
sözleriyle değil; davra-

nışları, ahlakı ve baş-
kalarıyla kurduğu ilişki 

üzerinden ortaya koyar. Güzel ahlak, 
müminin hem şahsi hayatında hem 
de toplumsal duruşunda en belir-
leyici ölçüdür. İyiliğin yaygınlaştığı, 
kötülüğün ise engellendiği bir hayat 
anlayışı; bireyi olgunlaştırdığı gibi 
toplumu da ayakta tutar. Bu anlayış, 
müminler arasında kardeşliği güç-
lendirir, dayanışmayı artırır ve Al-
lah’ın rahmetine vesile olan bir birlik 
zemini oluşturur. İşte bu yazımızda, 
iman ile ahlak arasındaki kopmaz 
bağı, müminlerin birbirlerine karşı 
sorumluluklarını ve güzel ahlakın 
fertten topluma uzanan dönüştü-
rücü gücünü ele alacağız. Dünya ve 
ahiret huzuru için güzel ahlak ve 
iyilik insana her zaman kazandırır. 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
“Ben güzel ahlakı tamamlamak için 
gönderildim” buyuruyor. İnsanın 
vicdanında var olan ama örselen-
miş güzel ahlakı tamamlamak için. 
Erkek olsun, kadın olsun bütün 
müminler birbirlerinin velileri, 
dostları, yardımcıları ve dayanağı-
dırlar. Mümin ferdin yapısı, aynen 
mümin ümmetin yapısı gibidir; 
birlik ve beraberlik yapısı, yar-
dımlaşma ve dayanışma yapısı. Bu 
dayanışma, iyiliği gerçekleştirme 
ve kötülüğü bertaraf etme alanın-
da görülen bir dayanışmadır.

Ayrılık tohumları
“Onlar iyiliği emreder, kötülükten 

menederler.” İyiliği gerçekleştirme 
ve kötülüğü bertaraf etme vela-
yeti, yardımlaşma ve dayanışmayı 
gerektirir. İşte bu noktada mümin 
ümmet tek bir yumruk olur. Arasına 
ayrılık etkenleri sızmaz. Mümin-
lerden oluşmuş bir cemaate ayrılık, 
dedikodu girmişse onun yapısına, 
inanç sistemine yabancı bir unsur 
karışmış demektir. Orada Allah’ın 
belirlemiş olduğu temel yapıyı bozan 
bir hastalık, bir virüs vardır! İşte bu 
virüs, bu yabancı unsur, cemaatin 
içine ayrılık tohumlarını sokar.

Allah’a bağlayan bağ
“Onlar birbirlerinin velisi, daya-

nağıdırlar.” Müminler bu velayet 
ile iyiliği emretmeye, kötülüğü 
menetmeye, Allah’ın sözünü, dinini 
yüceltmeye, İslam ümmetinin yer-
yüzünde gerçekleştirmesi gereken 
hedefe doğru yönelirler. “Namazı 
dosdoğru kılar ve zekâtı verirler.” 
Namaz onları Allah’a bağlayan 
bağdır. Zekât da Müslüman toplu-
mu birbirine bağlayan kardeşliğin, 
dostluğun, dayanışmanın hem 
maddi hem de manevi şeklini ger-
çekleştiren bir görevdir. “Allah’a ve 
peygamberine itaat ederler.” 

Yol, hak yoludur
Allah’ın emrini yerine getirme 

ve Peygamber’in sünnetini yaşama 
dışında onların bir isteği, bir arzusu 
olmaz. Allah’ın kitabı ve Peygam-
ber’in sünnetinden başka onların 
bir ilkesi olmaz. Allah’ın dini ve 
Peygamber’in şeriatı dışında onların 
bir yolu, bir programı olmaz. Allah 
ve Peygamber’i bir mesele hakkın-
da hüküm vermişse artık onlar için 
bir seçme hakkı kalmaz. Böylece 
onların yolları, hedefleri ve prog-
ramları birleşince dosdoğru hedefe 
ulaştırıcı olan yegâne yol, önlerinde 
çatallaşmaz, ayrı ayrı yollar ortaya 
çıkmaz. “İşte Allah onlara rahmet 
edecektir.” Bu rahmet sadece ahi-
retle sınırlı değildir. Önce bu dünya-
da, sonra ahirette gerçekleşir. 

Zafer müminlerindir
Yüce Allah’ın rahmeti, iyiliği 

emreden, kötülüğü yasaklayan, 
namazını kılan ve zekâtı veren 
tüm fertleri kapsamına aldığı gibi, 
böyle iyi fertlerden oluşan aileyi ve 
topluluğu da kuşatır. Müminlerin 
iyiliği emretme, kötülüğü yasakla-
ma, namaz kılma ve zekâtı verme 
şeklinde sıralanan bu dört sıfatı, 
münafıkların kötülüğü emretme, 
iyiliği yasaklama, Allah’ı unutma 
ve ellerini sıkı tutup cimrilik etme 
şeklinde sıralanan dört özelliğinin 
karşılığıdır. Allahü Teala’nın mü-
minlere rahmet etmesi; münafık-
lara ve kâfirlere lanet etmesinin 
karşılığıdır. İşte Allah’ın mü-
minlere zaferi vadetmesi, onları 
yeryüzüne hâkim kılması, onları 
insanlık için ideal bir yönetime 
kavuşturması bu sıfatlara bağlıdır.

GÜZEL 
AHLAK
Mümin erkekler ve 
mümin kadınlar 
birbirlerinin 
velileridirler. İyiliği 
emreder, kötülükten 
menederler; 
namazı dosdoğru 
kılar, zekâtı 
verirler. Allah’a 
ve Resulüne 
itaat ederler. 
Efendimiz (sav), 
“Merhamet 
etmeyenlere 
ahirette 
merhamet 
olunmaz. 
Bağışlamayan 
kimse 
bağışlanmaz” 
buyurmuştur.

Dünya ve ahiret huzurunun anahtarı: 

Kusurları örtmek hususunda 
yanlış anlamalara engel olmak için 

önemli bir noktanın altını çizmek 
durumundayız. Hataları örtmekten 
murat, zulüm ve haksızlıklara sessiz 
kalmak değildir. Elbette Sevgi-
li Peygamberimizin (sav) “Sizden 
herhangi biriniz bir kötülük görürse 
onu hemen eliyle değiştirsin. Buna 
gücü yetmiyorsa diliyle değiştirsin, 

ona da gücü yetmiyorsa kalbiyle 
tavır koysun. Bu ise en azından 

yapılması gerekendir” (Müslim, 
Îmân) hadisinde ifade etti-

ği gibi kötülüklere seyirci 
kalmamak ve gücümüz 

nispetinde kardeşle-
rimizin hatalarını 

düzeltmelerine 
katkı 

sunmak birbirimize karşı görev-
lerimizdendir. Peygamberimizin şu 
hadisinden de anlaşıldığı üzere, kar-
deşlerimizi içine düştükleri gafletten 
uyandırmak, onları yürüdükleri 
yanlış yoldan döndürmek de hataları 
örtmek kapsamında değerlendiril-
melidir. Efendimiz (sav), “Din kar-
deşin zalim de mazlum da olsa ona 
yardım et” buyurdu. Bir adam, “Ya 
Resulallah! Kardeşim mazlumsa 
ona yardım edeyim ama zalimse 
nasıl yardım edeyim, söyler mi-
siniz?” dedi. Peygamberimiz, 
“Onu zulümden alıkoyar, 
zulmüne engel olursun. 
Şüphesiz ki bu ona 
yardım etmektir” 
buyurdu.” 
(Buhârî)

HAKSIZLIK 
VE KÖTÜLÜKLERE 
SEYIRCI KALMAK 

MÜSLÜMAN'A YAKIŞMAZ

İ

Tevbe 
suresi, 15. ayet: 
“Ve kalplerindeki öfkeyi 
gidersin. Allah dilediğinin 
tövbesini kabul eder. Allah 
bilendir, hüküm ve hikmet sahibidir.”

“Kimin Allah 
yolunda bir tek saçı 

ağarırsa, bu kıyamet günü 
onun için bir nur olur.” (Tirmizî, 
Fedâilü’l-Cihâd, 9/1635; Nesâî, 

Cihâd, 26/3140; Ahmed, IV, 113)

Dostlarımız 
için bir sıkıntı
düşmanlarımız 
için eğlence

Edep; güzel terbiye, iyi davranış, güzel ahlak, hayâ, nezaket, zarafet 
gibi manalara gelir. Mesela terbiyeli çocuk, edepli çocuk demektir. Ha-
disi şerifte, “Evladınızı edepli, terbiyeli yetiştirin” buyruluyor. Dinimiz, 

baştan başa edeptir. Hazreti Ömer, “Edep, ilimden önce gelir” buyurdu. 
Çok heybetli olmasına rağmen, edebinden, hayâsından Resulullah’ın 
huzurunda çok yavaş konuşurdu. Peygamber Efendimiz de (sav), bir 
kimsenin yanında iki diz üzerine oturur, ona saygılı olmak için müba-

rek bacağını dikip oturmazdı. Ebu Said Hudri Hazretleri, “Resulul-
lah’ın hayâsı, bakire İslam kızlarının hayâsından çoktu” buyur-

du. Peygamber Efendimiz (sav), ashab-ı kirama her türlü 
güzel edebi talim buyurmuştur. Dolayısıyla dinimizin, 

insan hayatının her alanıyla alakalı usulleri ve 
edep kaideleri mevcuttur. Bunların bazısı 

farz, bazısı sünnet, bazısı da 
mübahtır.

Gerçek Müslüman eşine, dostuna, akraba-
sına, komşusuna sahip çıkmalı, çevresini 
koruyup gözetmelidir. Müslüman, aynı 
zamanda din kardeşlerinin hatalarını da bir 
gece gibi setretmekle de mükellef tutulmuş-
tur. Kardeşlerimizin hatalarını ortalığa saçıp 
dökmediğimiz gibi, bir başkasının da bunu 
yapmaması için çaba göstermek de yazılıdır 
kardeşlik hukukumuzda. Böylece hataları 
sebebiyle hem dostlarımız için bir sıkıntı 
hem de düşmanlarımız için eğlence vesilesi 
olmaktan koruruz kardeşimizi. Mümin kar-
deşimizin günahlarını örtmemiz, Müslüman 
toplumun imajını da korumaktır başka bir 
anlamda.  Peygamberimiz, “Müslüman, 
Müslüman’ın (din) kardeşidir. Ona zulmet-
mez, onu düşman eline vermez (himaye 
eder). Her kim Müslüman kardeşinin bir 
ihtiyacını giderirse, Allah da onun bir ihtiya-
cını giderir. Her kim de bir Müslüman’ın bir 
sıkıntısını giderirse, Allah da onun (bu iyiliği 
sayesinde) kıyamet sıkıntılarından birini 
giderir. Her kim dünyada bir Müslüman’ın 
ayıbını örterse, Allah da kıyamet günü onun 
ayıbını örter” buyurmuştur. (Müslim)

Edep 
ILIMDEN 

ÖNCE GELIR
CENNET 

NIMETLERI
“Şüphesiz Allah, güçlü iradelidir ve her yaptığı 
yerindedir.” Bu yükümlülükleri yerine getirerek 
birbirlerinin velisi olmaları için mümin olan top-

luluğu galip kılmaya gücü yeter. Yeryüzünde iyiliği 
yaygınlaştırmaları, kullar arasında Allah’ın sözünün, 
dininin bekçiliğini yapmaları için müminlere zafer ve 

üstünlük vermesi anlamında da hikmet sahibidir. 
Mademki cehennem azabı münafıkları ve kâfirleri 

beklemekte, Allah’ın laneti onları gözetmekte, 
Allah’ın onları unutması da kendilerine güç-

süzlük ve mahrumiyet ile damgalamak-
tadır; öyleyse, cennet nimetleri de 

müminleri beklemektedir.

Kasas suresi, 84. ayet: “Kim bir iyilikle gelirse, artık onun için daha hayırlısı vardır; kim bir kötülükle gelirse, artık kötülükleri yapanlar, yalnızca yaptıklarıyla 
karşılık görürler.”



Trabzonspor’un Tümosan Konyaspor’dan transferi Umut 
Nayir, Fethiyespor ile oynanan Ziraat Türkiye Kupası ma-
çında ilk kez 11’de sahaya çıktı. Hesap.com Antalyaspor 

deplasmanında ilk kez süre alan deneyimli futbolcu, 
bordo mavili taraftarlarla tanıştı. Maç için rotasyona 

giden teknik direktör Fatih Tekke, kalede 19 yaşındaki 
Ahmet Doğan Yıldırım’a da ilk kez görev verdi.

Hafta içinde ligde oynadığı maçta Hesap.com Antal-
yaspor maçını berabere bitiren Trabzonspor, Fethi-
yespor maçını boş tribünlerin önünde oynadı. Bordo 
mavili taraftarlar, iç sahadaki ilk maçta Corendon 
Alanyaspor’a kaybeden, ikinci maçta İstanbulspor’u 
deplasmanda farklı yenen takımlarını yalnız bıraktı.

UMUT NAYİR
İLK KEZ 11’DE
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All-Star seçilmediği için hayal kırıklığı yaşadığını dile getiren 
Alperen Şengün, “Benim hedefim, geçen yıldan sonra her yıl 
All-Star olmaktı. Seçilememek benim için hayal kırıklığıydı. 
Ligde çok fazla yetenek var ve hala gencim. Eninde sonunda 

bunu başaracağım. Bu durum beni sadece daha çok çalışmaya 
itecek. Gerçekleştirecek hedeflerim var. Çok çalışmalıyım” dedi. 
23 yaşındaki milli basketbolcu All-Star oylamasının sonrasında 
çıktığı Indiana Pacers’i 118-114 yendikleri maçta 39 sayı, 16 riba-

unt, 5 asistle Houston Rockets’in galibiyetinde başrolü oynadı.

HAYAL KIRIKLIĞI YAŞADIM

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

iraat Türkiye Kupası A grubu 
3’üncü maçında TFF 2’nci Lig 

temsilcisi Fethiyespor’u ağır-
layan Trabzonspor, ilk yarıda 

gol bulamadığı maçı ikinci yarıda bulduğu 
gollerle kazandı. 20’nci dakikada Muçi’nin 
ceza alanı dışından vuruşunda top kaleyi 
bulmadı. 27’nci dakikada Muçi’nin kullandı-
ğı serbest vuruşta barajı aşan top az farkla 
dışarı gitti. 69’uncu dakikada ceza alanı 
dışından bir kez daha şansını deneyen Muçi, 
bu kez ağlara buldu. 77’nci dakikada Pina 
sağdan kaleye paralel gönderdi, Onuachu 
topu ağlara gönderdi. 79’uncu dakikada Mu-
çi’nin pasıyla çaprazdan ceza alanına giren 
Nwakaeme farkı 3’e çıkarttı.

Z

Trabzonspor, ZTK’da ağır-
ladığı Fethiyespor’u ikinci 
yarıdaki oyunuyla yene-
rek, puanını 6’ya çıkarttı. 
Karadeniz ekibine 3 puanı 
getiren goller Muçi, Onua-
chu ve Nwakaeme’den.

ntalyaspor karşısında 
umulmadık  bir şekil-

de puan kaybettikten 
sonra kupaya biraz 

daha mecbur kalan  Trabzonspor, 
maçtan önce teknik direktör Fatih 
Tekke’nin de söylediği gibi  Ziraat 
Türkiye kupasına çok daha fazla 
önem vermek zorundaydı. Fatih hoca 
bunu dile getirmesine rağmen, Onua-
chu’yu kenarda oturtup, yeni transfer 
Umut Nayır’a forma vererek ona umut 
bağlamış. Rakip Fethiyespor mü-
tevazi kadrosu ile Galatasaray 
karşısında olduğu gibi direnip 
erken teslim olmak iste-
miyordu. Fatih hoca, belki 
de ligde önündeki zorlu 
iki rakip  Samsun ve 
Fenerbahçe maçlarını 
düşünerek de böyle 
bir on bir ile çıkmış 
olabilir. Ancak şam-
piyonluğun yüzde 
olarak zayıfladığı 
bir dönemde bu 
düşünce tarzının ne 
kadar doğru olabi-
leceği tartışılır. İlk 
yarı boyunca rakip 
kaleye sadece iki 
isabetli şut atabilen 
bordo mavililerde genç 
kaleci Ahmet Doğan’a 
neredeyse top değmedi. 
Fatih hoca ikinci yarıya 
skoru garanti edebilmek için 
Onuachu ve Oulai hamleleri ile 
başladı. Bu da oyunu tamamen 
Fethiyespor yarı alanına sıkıştırdı. 
Trabzon atakları Fırtına gibi esmeye 
başladı. Centilmence ama yılmadan 
mücadele eden Sait Karafırtınalar’ın 
öğrencileri ancak 69 dakika dayanabildi. 
Sonrasında goller arka arkaya gelmeye 
başladı ve ortaya farklı skor çıktı.

Fatih Tokail gelecek için iyi sinyaller 
veriyor. Mesleği baskılardan etkilenme-
mesi için, en büyük avantajı, basamak-
ları birer birer çıkarsa 2-3 sene içinde 
aranan hakem olur. Yeter ki MHK limon 
gibi sıkmaya kalkmasın.

Tekke, önündeki
2 maçı düşündü

ANALİZALI KUNAK

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
FATİH TEKKE SAİT KARAFIRTINALAR

TRABZONSPOR

STAT: PAPARA PARK 

FETHİYESPOR
FATİH TOKAİL, GÖKMEN BALTACI, CEM ÖZBAY

DOĞAN YILDIRIM
OZAN TUFAN
(WAGNER PINA-70)
CHIBUIKE NWAIWU
MATHIAS LOVIK
MUSTAFA ESKİHELLAÇ
(ARSENII BATAHOV-83)
OKAY YOKUŞLU
(TJ FALCORELLI-70)
BENJAMIN BOUCHOUARI
(CHRIST OULAI-46)
ERNEST MUÇİ                          69
FELIPE AUGUSTO
(PAUL ONUACHU-46)                 77
ANTHONY NWAKAEME            79
UMUT NAYİR

ARDA AKBULUT
RAŞİT YÖNDEM
ŞAHAN AKYÜZ
BERKAY CAN
ONUR ATASAYAR
UĞUR AYHAN
(BERAT SATIR-75)
CİHAN KAZAN
(SERDARCAN ERALP-87)
RAMAZAN ÇEVİK
İRFAN AKGÜN
MELİH OKUTAN
(YUSUF TÜRK-75)
ENES ERDEM
(KEREM PALA-87)

TRİBÜNLER 
BOŞ KALDI

YATIRIM TRANSFERİ

rabzonspor yöne-
timi, kadro planla-

ması doğrultusunda 
genç yetenek Daniel 

Karlsbakk transferlerinde mutlu 
sona ulaştı. 22 yaşında olan 
Norveçli Karlsbakk, Sarpsborg 
forması giyiyor. Geçen sezon 
21 gol atan 1.94 boyundaki 
forvet, her iki kenarda da görev 
yapıyor. Geçtiğimiz günlerde 

İstanbul’a gelen Jim Solbakken 
ile Karlsbakk’ın maaşı konu-
sunda da görüşüldü ve anlaşma 
sağlandı. Yapılan anlaşmaya 
göre gelecek vaat eden Daniel 
Karlsbakk, kulübüyle sezon so-
nuna kadar kiralık olarak devam 
edecek. Genç isimin, önümüzde-
ki sezon hazırlık kampı itibarıyla 
Trabzonspor kadrosuna dahil 
edilmesi bekleniyor.

T
KarlsbakkKarlsbakkDa
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Trabzonspor forması giyen ancak 
istenilen performansı bir türlü gös-
teremeyen Belçikalı oyuncu Kazeem 
Olaigbe, Konyaspor ile anlaşmaya 
vardı.23 yaşındaki Kazeem Olaigbe 

sezon başında 5 milyon Euro bedelle 
Fransız ekibi Rennes’ten Trabzonspor’a 
gelmişti. Belçikalı sol kanat, bu sezon 
toplamda 22 resmi maça çıkarak 1 gol, 
6 asistlik performans sergiledi.

KAZEEM OLAIGBE 
KONYASPOR’A 

GİTTİ

FIRTINAFIRTINA
ZORLANMADIZORLANMADI

A
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ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI

STAT: Iğdır Şehir

H.ANTALYASPORAH IĞDIR FK

HAKEMLER: Gürcan Hasova, Barış Çiçeksoyu, Harun Terin
ALAGÖZ HOLDİNG IĞDIR FK: Sinan Bolat, Tsunami (Dk.46 
Alim Öztürk), Alperen Selvi, Oğuz Kağan (Dk.65 Gökcan 
Kaya), Johan Bacuna (Dk.46 Doğan Erdoğan), Dorin Rotariu 
(Dk.59 Ahmet Emin), Antoine Conte, Ali Kaan Güneren, Aaron 
Suarez, Özder Özcan (Dk.73 Gianni Bruno), Serkan Asan
HESAP.COM ANTALYASPOR: Kağan Arıcan, Muhammed 
Emin, Hasan Yakub İlçin, Mouhamed Gueye, Ensar Buğra, 
Ramazan Özçelik, Berkay Topdemir (Dk.59 M.Emre Özata), 
Mevlüt Şimşek, Hasan Ürkmez (Dk.86 Kayra İlkbaharlılar), 
Kerem Kayaarası, İbrahim Kencu (Dk.59 Arda Altun)
GOL: Dk.12, 24 Conte, Dk.16 Suarez, Dk.31 Rotariu, Dk.50 
Özder Özcan, Dk.85 Bruno SARI KART: Dk. 88 Doğan.

Ziraat Türkiye Kupası B grubu üçüncü hafta maçında 
TFF Birinci Lig temsilcisi Alagöz Holding Iğdır FK, ro-
tasyonlu kadrosuyla konuk ettiği Süper Lig temsilcisi 
Hesap.com Antalyaspor’u 6-0 yenmeyi başardı.

STAT: Samsun Yeni 19 Mayıs

S.BODRUM FK.SAMSUNSPOR

HAKEMLER: Burak Olcar, Emre Doğu, Harun Reşit Güngör
SAMSUNSPOR: İrfan Can Eğribayat, Josa Mendes, Yunus 
Emre, Toni Borevkovic, Soner Gönül, Celil Yüksel (Dk.66 Enes 
Alpak), Yalçın Kayan, Elayis Tavşan (Dk.46 Saikuba Jarju), 
Olivier Ntcham (Dk.46 Kouadou Assoumou), Carl Holse 
(Dk.46 Antoine Makoumbou), Marius Mouandilmadji
SİPAY BODRUM FK: R.Mehmet Adıyaman, Pusat Yağız, İsmail 
Tarım, Furkan Apaydın, Gabriel Obekpa (Dk.88 Ozan Soğancıoğlu), 
Yusuf Sertkaya, Enes Öğrüce, Utku Emre Kırtay (Dk.61 Mustafa 
Erdilman), Emirhan Arkutcu (Dk.33 Adem Metin Türk), Efe Şahin 
(Dk.46 Ege Bilsel), Samet Yüksel (Dk.46 Ali Habeşoğlu)
GOL: Dk.47, 90+2 Marius Mouandilmadji
SARI KART: Dk.80 Pusat Yağız

Samsunspor, Ziraat Türkiye Kupası B grubu 3’üncü 
maçında ağırladığı TFF Birinci Lig temsilcisi Sipay 
Bodrum FK’yı, ikinci yarıda golcüsü Marius Mou-
andilmadji’nin attığı 2 golle yenerek 3’te 3 yaptı.

STAT: Çaykur Didi

B.YENİ ÇARŞIÇK RİZESPOR

HAKEMLER: Burak Demirkıran, Murat Şener, Emrah Türkyılmaz
ÇAYKUR RİZESPOR: Erdem Canpolat, Taha Şahin (Dk.46 
Casper Hojer), Sagnan, Emir Ortakaya, Mithat Pala, 
Taylan Antalyalı (Dk.67 Qazim Laçı), Buljubasic (Dk.84 
Ibrahim Olawoyın), Altin Zeqiri (Dk.67 Mihaila), Mebude, 
Emrecan Bulut (Dk.77 Ali Sowe), Halil Dervişoğlu
BEYOĞLU YENİ ÇARŞI: Beytullah Buğra, Batuhan Ekinci 
(Dk.79 M. Emir Terzi), R. Efe Koçak, Burak Yamaç, Murat Arda, 
Sedat Komi (Dk.79 Ali Eren İyican), Eren Büyükbaş (Dk.56 
Mustafa Kaçan), Alperen Yılmaz (Dk.86 Arda Çeşmebaşı), Alhan 
Kurtoğlu, Göktan Işılak, Emre Can Yeşilöz (Dk.86 Emir Terzi)
GOL:  Dk.7 Alhan Kurtoğlu, Dk.55 (P) Dk.55 Taylan Antalyalı 
SARI KART: Dk.11 Burak, Dk.13 Halil, Dk.33 Göktan , Dk. 60 
Beytullah, Dk.90 Recep

Ziraat Türkiye Kupası C Grubu 3’üncü hafta maçında Çay-
kur Rizespor, sahasında TFF 2’nci Lig ekibi Beyoğlu Yeni 
Çarşı ile 1-1 berabere kaldı. Karşılıklı goller, 7’nci dakikada 
Alhan, 55’inci dakikada penaltıdan Taylan’dan geldi.

6-06-0

2-02-0

1-11-1

rendyol Süper Lig’in 20. 
haftasında Fenerbahçe, 

konuk olduğu Kocaelispor’u 
2 golle geçti.  Sarı lacivertli-

ler, bu sezon ligde oynadığı 20 maçta 13 
galibiyet, 7 beraberlik alırken mağlubi-
yet yaşamadı. Sarı-lacivertliler son ola-
rak 2005-2006 sezonunda ilk 20 hafta-
da yenilgi yaşamamıştı. Körfez ekibini 
2-0 yenen Fenerbahçe, Eyüpspor ve 
Alanyaspor deplasmanlarından sonra 
bugün de sahadan galibiyetle ayrılarak 
dış sahada üst üste 3. galibiyetini elde 

etti. Fenerbahçe, deplasmanda 7. galibi-
yetini alırken topladığı 25 puanla da bu 
alanda zirvede yer aldı.

Alvarez cezalı
Sarı lacivertlilerde Kocaelispor 

maçında sarı kart gören Alvarez, cezalı 
duruma düştü. 28 yaşındaki futbolcu, 
bu sezon Gaziantep FK, Beşiktaş, 
Başakşehir maçlarında sarı kart 
görmüştü. Edson Alvarez, 9 Şubat’ta 
Kadıköy’de oynanacak Gençlerbirli-
ği maçında forma giyemeyecek.

Jhon Duran Zenit’te
Sezon başında büyük umutlarla 

Al-Nassr kulübünden kiralanan ve 
beklentileri karşılayamayan Jhon 
Duran, Rus ekibi Zenit’e gönderildi. 
Fenerbahçe’nin 1 sezon için toplamda 20 

milyon avroluk maaş+kira-
lık ödemesi yaptığı genç 

futbolcunun kontratı 
sarı lacivertliler tara-
fından feshedilirken, 
Kolombiyalı yıldız da 

Zenit’in yolunu tuttu.

üper Lig 
devlerin-

den Be-
şiktaş’ta 

transferde sıcak 
gelişmeler yaşanı-
yor. Siyah beyazlılar 
son olarak Göztepe 
formasını terleten 23 
yaşındaki Junior Olaitan 
ile anlaştı. Siyah beyazlılar 
on numara ve sol kanatta 
oynayabilen 23 yaşındaki 
Beninli için Göztepe ile 7 
milyon avro dolayında bir 
bonservis bedeli karşı-
lığında anlaşmaya vardı. 
Siyah beyazlılar, Junior 
Olaitan ile 3,5 yıllık sözleş-
me imzaladı. Beşiktaş ay-
rıca Genk’ten Güney Koreli 

santrfor Hyeon-gyu 
Oh ile de büyük 

ölçüde anlaşma 
sağlandı. Futbol-
cunun kısa 
sürede gelerek 

15 milyon avro 
karşılığı sözleşme 

imzalaması bekle-
niyor. Öte yandan Wolver-
hampton’dan Emmanuel 
Agbadou transferinde de 
sona gelindi. Siyah beyazlı 
yönetim, Lazio’dan sol bek 
Nuno Tavares ve Leeds 
United’dan kaleci Lucas 
Perri için de menajerlerle 
görüşmelerini sürdürüyor. 
Beşiktaş, önümüzdeki 
günlerde imzaların atılma-
sını bekliyor.

T
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Kocaelispor’u dep-
lasmanda yenerek bu 

sezon ligde oynadığı 20 
maçında mağlubiyet 
yaşamayan sarı laci-

vertliler 20 yıl sonra bu 
başarıyı tekrarladı.

Uzun süredir N’Golo Kante için uğ-
raşan ve bu transfer için Youssef 
En-Nesyri’yi takasta kullanmak iste-
yen Fenerbahçe büyük bir şok yaşadı. 
Fenerbahçe’nin N’Golo Kante, Al-Itti-
had’ın Youssef En-Nesyri transferleri 
için gerekli belgeler TMS’ye (Transfer 
Kayıt Sistemi) yüklendi ancak verilen 
ek sürede onaylanmadı. Transfer için 
Fenerbahçe, Al-Ittihad ve Kante, Suu-
di Pro Lig’den özel izin ve süre uzatımı 
talep etti; ancak olumlu geri dönüş 
alınamadı. Fenerbahçe ve Al-Ittıhad, 
konu ile ilgili olarak FIFA’ya başvurdu. 
Ancak oradanda sonuç alınamayınca 
transfer gerçekleşmedi.
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TRANSFERI YATTI

NHAGA ÇALIMI

GALATASARAYGALATASARAY
ZTK mesaisindeZTK mesaisinde

Ziraat Türkiye Kupası’nda ilk 2 
maçını kazanan sarı kırmızılılar, 
gruptaki 3’üncü maçında bugün 
20.30’da İstanbulspor’u ağırlayacak.

KUPADA 3 MAÇ DAHA OYNANACAK
Ziraat Türkiye Kupası A grubunda 
yer alan Boluspor ve Corendon 
Alanyaspor’un Bolu Atatürk Sta-
dı’nda saat 13.00’de oynayacakları 
karşılaşmayı Ayberk Demirbaş, 
Azad İlhan, Mehmet Ali Vardar 
hakem üçlüsü yönetecek. Fatih 
Karagümrük ile RAMS Başakşe-
hir arasında oynanacak A grubu 

maçı, Atatürk Olimpiyat Stadı’n-
da Çağdaş Altay, Furkan Ürün, 
Mert Bulut yönetiminde 15.30’da 
başlayacak. Eryaman Stadı’nda 
18.00’de başlayacak B grubu mü-
cadelesinde Gençlerbirliği ile İkas 
Eyüpspor, Abdullah Buğra Taş-
kınsoy, Samet Çavuş, Selahattin 
Altay’ın yönetimde oynayacak.
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Sarı lacivertli takımın yıldız oyuncusu 
Asensio son haftalarda takımına 
hücumda önemli katkılar sağlarken, 
üst üste 7 deplasman maçında gol 
veya asist yaptı. Deneyimli oyuncu 
bu süreçte Beşiktaş, Çaykur Rizespor, 
Eyüpspor, Kocaelispor maçlarında 
gole imza atarken, Gaziantep FK, Çay-
kur Rizespor, Başakşehir, Eyüpspor 
ve Alanyaspor’a karşı gol pası verdi. 
İspanyol futbolcu Süper Lig’de bu 
sezon 15’i ilk 11 olmak üzere görev 
yaptığı 16 maçta 9. golüne ulaştı.

ASENSIO
PARLIYOR

YENYENIILEDLEDII

F.BAHÇE F.BAHÇE 

BEŞİKTAŞ 
TRANSFERDE 
ATAĞA GEÇTİ
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ampiyonlar Ligi dönüşünde Süper 
Lig’de kayıpsız ilerleyen Galatasa-

ray, daha önce oynadığı iki maçtan 
galibiyetle ayrıldığı Ziraat Türkiye Ku-

pası’ndaki 3’üncü maçını bugün İstanbulspor 
ile oynayacak. A grubunda lider konumunda 
bulunan sarı kırmızılar, sakatlıkları nedeniyle 
Leroy Sane ve Arda Ünyay’dan yararlanama-
yacak. RAMS Park’ta saat 20.30’de TFF Birinci 
Lig temsilcisini konuk edecek Galatasaray’ın 
üç puan kovalayacağı karşılaşmayı Reşat Onur 
Coşkunses, Mehmet Şengül, Kerem İlitangil 
hakem üçlüsü yönetecek.

Icardi rekor maçında
Zecorner Kayserispor maçında Gala-

tasaray formasıyla 72’nci golünü atarak 
Georghe Hagi’yi yakalayan Mauro Icardi, 
bugün oynayıp gol atması durumunda sarı 
kırmızılıların en golcü yabancı futbolcusu 
olacak. Fethiyespor maçında tekrarlanan üst 
üste 2 penaltı vuruşundan yararlanamayan 
Arjantinli golcü, ligde attığı penaltı golüyle 
ortak olduğu rekoru kırmak için kupa 
maçında forma bekleyecek.
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Galatasaray, 18 yaşındaki orta saha Renato Nhaga için hem 
oyuncu hem de kulübü Casa Pia ile anlaşma sağladı. 6 Mil-
yon Euro civarında bir bonservis bedeli ödenecek. Renato 
Nhaga  Trabzonspor’un da transfer gündemine gelmişti.



Ülkü Ocakları, “Yusuf Akçura Yarıyıl Gelişim
Programı” kapsamında Türkiye genelinde,
Türk gençliğinin yarıyıl tatilini verimli 
geçirebilmesi için çeşitli etkinlikler düzenledi.

Basketbol, voleybol, halı 
saha, masa tenisi, yüzme 

gibi spor etkinliklerinin
yanısıra, Ülkü Ocakları 

Genel Merkezi tarafından
hazırlanan Bilgi Akını ve 
Ocaktabul kutu oyunları 

faaliyetleri gerçekleştirildi.

Ortaöğretimli gençler; 
sosyal sorumluluk 
faaliyetlerinden spor ve 
sanata, konu tekrarı ve 
soru çözümlerinden 
eğitim seminerlerine kadar 
birçok etkinliğe katılarak 
hem öğrenme hem de 
sosyalleşme fırsatı buldu.


